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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 30 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
JAVIER GARCÍA TINOCO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; C. JESÚS 
MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE 
LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO PASAR… VERIFICAR LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO 
QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY BUENOS DÍAS… 
PERDÓN BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. PARA 
EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y EMPEZAR CON LA PRESENTE 
SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 14 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORA LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA DE LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES LA 
SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS 
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 05, 12,13, 20 Y 26 TODAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024 DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- ASUNTOS GENERALES. 4.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR SE INSCRIBE EL DE LA 
VOZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SOLICITAR RESPETUOSAMENTE QUE EN EL 
PUNTO DOS SE PUEDA INCLUIR LA SIGUIENTE ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, LA CUAL YA FUE 
INCLUIDA CON ANTERIORIDAD A ESTA CONVOCATORIA. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ESTATAL. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO, 
CON LAS OBSERVACIONES… CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE 
DEL SECRETARIO EJECUTIVO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA. 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA 
DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS, DE ESTE DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL DE LA VOZ, 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, MISMAS QUE HACE PROPIA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.”-------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 05, 12, 13, 20, 26 Y 27, TODAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.--------------------------------------------------------------------------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
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4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR, 
QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
ACTAS QUE SE PRESENTAN EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS REFERIDOS EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS 
ENTONCES AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA, CON TODO 
GUSTO. SE PROCEDERÁ A DAR CUENTA DEL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 
13; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 05, 12, 13, 20, 26 Y 27, 
TODAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LAS PRESENTES ACTAS, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A TODAS LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE CONFORMAN ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ASIMISMO, A MIS COMPAÑERAS 
CONSEJERAS, A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y PUES EN ESTE CASO, AL 
PÚBLICO QUE NOS ACOMPAÑA. SEAN TODAS Y TODOS CORDIALMENTE 
BIENVENIDOS. Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: INFORMO QUE 
MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0519/2024, HEMOS GIRADO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE ENCABEZA EL MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EL OFICIO, JUSTAMENTE CON EL ALFANUMÉRICO QUE ACABO 
DE REFERIR, CON LAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE 
PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN Y DE LAS CUALES ME VOY A PERMITIR 
HACER LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES. DE LAS ACTAS DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL 5 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, EN LA PÁGINA 
14, RENGLÓN 48, DICE: “QUE NO SE ALLÁ TOMADO EN CONSIDERACIÓN”, ESTO 
ES ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA, DADO QUE SE REFIERE A UNA CUESTIÓN 
DE LUGAR Y DEBE DE SER EN OTRA PALABRA, EN OTRO SENTIDO: “QUE NO SE 
HAYA TOMADO EN CONSIDERACIÓN”. LO MISMO SUCEDE EN LA PÁGINA 15, 
RENGLÓN 5, LA MISMA OBSERVACIÓN. Y EN EL CASO DE LAS QUE VOY A 
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MENCIONAR: PÁGINA 25, RENGLÓN 23; PÁGINA 28, RENGLÓN 27, TENEMOS 
UNA CUESTIÓN DE QUE SE REFIEREN A LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJA, ES DECIR, DEBE SER EN PLURAL Y NO EN SINGULAR. 
EN EL CASO DEL ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 12 DE SEPTIEMBRE DEL 
2024, A PÁGINA 25, RENGLÓN 23, CUANDO SE REFIERE A LA CIUDADANA 
GILLERMINA MATA RENDÓN, ES INCORRECTO ENTONCES, EL APELLIDO 
PATERNO, DADO QUE EL NOMBRE CORRECTO DE LA PERSONA ES: 
GILLERMINA MAYA RENDÓN. EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 13 DE 
SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, PÁGINA 28, RENGLÓN 35, DICE: “TODOS 
ELLOS, EL 1660 DEL 2024, EN 1086-13 DEL 2024, EL 1186- DEL 2024, EN TODO 
CASO HAY QUE CORREGIR EL ARTÍCULO “EN” POR “EL”, EL… EL TAMBIÉN, EL 
NÚMERO DEL OFICIO QUE SE HACE REFERENCIA, NO ES EL 1,086, ES EL 1,886 
Y LO MISMO SUCEDE JUSTAMENTE EN EL SIGUIENTE, EN DONDE ESCRIBEN 
1,186 Y TAMBIÉN DEBE DE SER EL 1,886, PERO GUION (-2). Y DE MI PARTE 
SERÍAN TODAS LAS OBSERVACIONES. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI ME PERMITE TAMBIÉN EL USO DE LA 
VOZ, ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA 
GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL Y HUBO UN INTERCAMBIO ENTRE EL INGENIERO JESÚS 
MARTÍNEZ DORANTES Y SALIÓ LA LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DOS PEQUEÑITAS 
OBSERVACIONES RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE SOMETEN A 
CONSIDERACIÓN: EN LA RESPECTIVA A LA 126, DE FECHA 05 DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2024, EN LA PÁGINA 15, EN EL RENGLÓN 10, SUGERIR QUE SE PONGA 
COMPLETO LO QUE REFIERE EL AUDIO QUE HABLA DE MECANISMOS DE 
DEMOCRACIA DIRECTA. Y EN EL ACTA NÚMERO 129, DEL 13 DE SEPTIEMBRE, 
DE LAS 13 HORAS, EN LA PÁGINA 28, RENGLÓN 35, HABLA DE TODOS ELLOS, Y 
EMPIEZA A MENCIONAR UNA SERIE DE NUMERALES, DICE: “1660 DEL 2024” Y 
DEBE DE DECIR EL “(COMA) EL 1886-13 DEL 2024”. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ALGUNAS OBSERVACIONES, SON TODAS DE FORMA Y SERÁN ENVIADAS A 
TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEE/MCC/941 DEL 2024. EN EL ACTA DEL 05 DE 
SEPTIEMBRE, EN LA FOJA 43, RENGLÓN 5, ASENTAMOS: “LE CORRESPONDERÁ 
LA CANTIDAD DE 5 MIL PESOS, AL SEGUNDO 3 MIL Y AL TERCERO 2 MIL”. AHÍ 
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NADA MÁS SUGIERO QUE PLASMEMOS SIGNOS DE PESOS, ANTES DE LAS 
CANTIDADES, TODA VEZ QUE SON CUESTIONES MONETARIAS. EN LA FOJA 46, 
RENGLÓN 17, ESTÁ MAL ESCRITO EL APELLIDO DEL DOCTOR ARIAS, EN LA 
FOJA DE… PERDÓN EN EL ACTA DEL 12 DE SEPTIEMBRE, EN LA FOJA 7, 
RENGLÓN 37, DICE: ÓRGANO DE INVESTIGATIVO”, DE ACUERDO AL AUDIO ES: 
“SOMOS UN ÓRGANO INVESTIGATIVO”. EN EL ACTA DEL 13 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2024, EN LA FOJA 1, RENGLÓN 36, DICE: “CONTINUAR CON LA PRESIDENTE” 
LO CORRECTO DEL AUDIO ES “CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. EN LA 
FOJA 9, RENGLÓN 17, ESTÁ MAL ESCRITO EL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO. 
EN EL ACTA DEL 13 DE SEPTIEMBRE, EXTRAORDINARIA, EN LA FOJA 10, 
RENGLÓN 7, DICE EN EL ACTA: “Y SI ALGUNO” DEL AUDIO ES: “Y QUE ALGUNO”. 
EN LA FOJA 16, RENGLÓN 32, DICE: “HEMOS REALIZADO CIERTA 
TRANSFERENCIA”, LO CORRECTO ES EN PLURAL: “CIERTAS 
TRANSFERENCIAS”. EN LA FOJA 16, ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN DICE, EN EL 
NUMERAL 3, HABRÁ QUE PONER “DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EN LA FOJA 
17, RENGLÓN 8, DICE: “SERÍA CUENTA”, LO CORRECTO “SERÍA CUANTO”. EN EL 
ACTA DEL 13 DE SEPTIEMBRE DE LAS 13 HORAS, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 26, 
DICE: “EL INICIO DE UN PROCEDIMIENTO” Y DE ACUERDO AL AUDIO, SE 
ESCUCHA: “EL INICIO DE OFICIO, PERDÓN, DEL INICIO DE UN PROCEDIMIENTO”. 
EN LA FOJA 7, RENGLÓN 49, DICE: “PRECISAMENTE DE POR QUÉ SE ESTÁ…” Y 
DEL AUDIO SE ESCUCHA: “PRECISAMENTE DEL POR QUÉ SE ESTÁ”. EN LA FOJA 
8, RENGLÓN 2, CAMBIAR LA PALABRA “MODIFICA” POR “MODIFICACIÓN”. EN LA 
FOJA 16, RENGLÓN 32, DECIMOS: “CIERTAS TRANSFERENCIAS”, ESTÁ MAL 
ESCRITA LA PALABRA “TRANSFERENCIAS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVASE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS YA REFERIDAS 
EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 19 MINUTOS, DE ESTE DÍA 30 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. Y SI ME 
PERMITE, EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL 
LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, BIENVENIDO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”-------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A ASUNTOS GENERALES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. BUENO, COMO UN HECHO NOTORIO, EL DÍA DE HOY ES UN UNA 
SESIÓN POR DEMÁS EMOTIVA E IMPORTANTE PARA ESTE CONSEJO, POR LO 
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QUE PROPONGO QUE EN ESTA… EN ESTA RONDA, EN ESTE TEMA DE 
ASUNTOS GENERALES, AQUELLAS PERSONAS QUE ASÍ LO DESEAN, SE 
PUEDAN INSCRIBIR COMO ORADORES EN ESTE… EN ESTE MOMENTO. MÁS 
ALLÁ, MÁS ALLÁ DE ESO, TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN, SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN OTRO TEMA QUE ABORDAR EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS 
TEMAS A TRATAR, SALVO EL PROPUESTO POR USTED, CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
Y BUENO, PUES EN ESE SENTIDO, ABRIMOS LA LISTA DE ORADORES. 
POSTERIOR A… BIEN, LA PROPUESTA, LA PROPUESTA… LA PROPUESTA QUE 
SE PONE SOBRE LA MESA, ES QUE ABRAMOS LA LISTA DE ORADORES POR 
ORDEN DE APARICIÓN EN LA LISTA. POR LO QUE, POR LO QUE DARÍAMOS 
INICIO CON EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL. ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A LAS Y LOS 
CONSEJEROS PRESENTES, POR SUPUESTO A LA PRESIDENCIA DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, A MI PRESIDENTA, A MI JEFA 
ESTATAL, BUENA TARDE JEFA. ENTONCES, POR SUPUESTO SALUDO TAMBIÉN 
A MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES. SIN DUDA, HOY ES 
UNA FECHA CON SENTIMIENTOS ENCONTRADOS, ¿NO?  SIN DUDA ES UNA 
ALEGRÍA, PERO TAMBIÉN LO DIGO CON TODA HONESTIDAD, SE LES VA 
EXTRAÑAR EN ESTE PLENO. ¿NO? O SEA, ME TOCÓ EL GUSTO DE CONVIVIR 
CON USTEDES DURANTE DOS PROCESOS ELECTORALES, CON EL 
CONSEJERO…  CON LA CONSEJERA ISABEL, CON EL CONSEJERO ENRIQUE, 
CON EL CONSEJERO ARIAS. LO DIJE EN MI PARTICIPACIÓN EN LA ÚLTIMA 
COMISIÓN QUE COMPARTIMOS,   NO SIEMPRE COINCIDÍAMOS QUIZÁ EN LOS 
PUNTOS TORALES DEL DEBATE, PERO AL MENOS POR PARTE DE ESTA 
REPRESENTACIÓN NO PUEDO MÁS QUE HABLAR DE RESPETO POR PARTE DE 
LAS CONSEJERÍAS, A LA OPINIÓN QUE MUCHAS VECES ERA QUIZÁ 
ENCONTRADA EN ESTE PLENO, PERO SIEMPRE INTENTAMOS ENCONTRAR 
LOS CANALES INSTITUCIONALES.   SU CONSEJERÍA LO COMENTABA TAMBIÉN 
LA  OCASIÓN ANTERIOR, HA MARCADO UN PARTEAGUAS, PORQUE HA 
MARCADO UN PRECEDENTE NO  SÓLO EN EL TEMA ADMINISTRATIVO EN ESTE 
INSTITUTO, SINO EN EL TEMA JURÍDICO, ¿NO? CON CÓMO SE DIRIMEN LOS 
CONFLICTOS ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL CON LOS ÓRGANOS 
LOCALES. EN ACCIÓN NACIONAL LO HEMOS DICHO DESDE UN PRINCIPIO, 
SOMOS DEMÓCRATAS, Y SIEMPRE DESDE NUESTRA FUNDACIÓN, HEMOS 
APELADO POR LA CIUDADANIZACIÓN DE LA POLÍTICA, DE QUE HAYA ÓRGANOS 
AUTÓNOMOS QUE PERMITAN NO SÓLO QUE LAS ACTIVIDADES DEL PODER SE 
REGULEN, SINO QUE LOS CIUDADANOS TENGAN VERDADERAMENTE EL 
PODER Y EL CONTROL SOBRE ALGUNAS DECISIONES. Y EN ESTE PAÍS COSTÓ 
MUCHÍSIMO QUE EL TEMA ELECTORAL SE CIUDADANIZARA. EL DÍA DE HOY Y 
HAY QUE HABLARLO CON TODAS SUS LETRAS, PARECE QUE LA AUTONOMÍA 
DE LOS ÓRGANOS ELECTORALES ESTORBA, DE LOS ÓRGANOS LOCALES Y 
DEL ÓRGANO NACIONAL, QUE ES EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
PARECE QUE LE ESTORBA UN RÉGIMEN QUE CADA MES VIRA MÁS A LA 
AUTOCRACIA. ESPEREMOS Y APELAMOS A QUE EN ESTOS 6 AÑOS, Y LO DIGO 
ENTRE PARÉNTESIS (NO LO CREO), PERO APELAMOS A  QUE LA AUTONOMÍA 
NO SÓLO DE LOS ÓRGANOS ELECTORALES, SINO DE LOS DEMÁS  ÓRGANOS 
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QUE TIENEN QUE HACER UN CONTRAPESO Y UNA VIGILANCIA DE LAS 
ACTUACIONES GUBERNAMENTALES, SE RESPETE Y  NO SE MANIPULE A 
TRAVÉS DE LA APLANADORA LEGISLATIVA Y EJECUTIVA QUE PARECE TENER  
HOY EL PARTIDO EN EL PODER. MÁS ALLÁ DE ESO, SIN DUDA NO PUEDO MÁS 
QUE FELICITAR A LA CONSEJERA Y LOS DOS CONSEJEROS QUE HOY 
TERMINAN SU CICLO EN ESTE INSTITUTO, ¿NO? DECÍAN QUE EL CONSEJERO 
ENRIQUE YA ERA PARTE, YA ESTABA ETIQUETADO COMO INVENTARIO DEL 
IMPEPAC, ¿NO? ENTONCES, SIN DUDA SE LE VA A EXTRAÑAR AQUÍ 
CONSEJERO ENRIQUE, EN ESTA NUEVA ETAPA QUE AHORA SÍ CERRARÁ. 
ESTOY SEGURO QUE VENDRÁN COSAS DONDE USTEDES PODRÁN 
DESEMPEÑARSE TAMBIÉN COMO LO HAN HECHO HASTA AHORA. NO ME 
QUEDA MÁS QUE DESEARLE EL MEJOR DE LOS ÉXITOS CONSEJERO, 
CONSEJERA, CONSEJERO ENRIQUE.   DE MI PARTE PUEDO DECIR   QUE ME 
TOCÓ CONVIVIR CON USTEDES, QUE LO HICE DE MANERA MUY GUSTOSA 
DURANTE ESTOS DOS PROCESOS ELECTORALES, QUE APRENDÍ TAMBIÉN 
CON USTEDES   MUCHAS SITUACIONES COMPLICADAS Y QUE ENHORABUENA, 
ESTE INSTITUTO LOS VA A EXTRAÑAR. Y APROVECHO PARA FELICITAR 
TAMBIÉN A LOS CONSEJEROS QUE HABRÁN DE TOMAR SU LUGAR. Y QUE 
BUENO, ESPERO, USTEDES DEJAN LA VARA ALTA EN ESTE INSTITUTO, 
ESPERO Y TENGO LA IMPRESIÓN, DE QUE ELLOS ESTARÁN A LA MISMA 
ALTURA QUE USTEDES HOY LO DEJAN. EL MEJOR DE LOS ÉXITOS Y 
FELICIDADES POR TODO, POR ESTOS AÑOS. ENHORABUENA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. Y SÍ QUIERO, QUIERO SALUDAR 
DESDE  AQUÍ A LA MAESTRA DALILA MORALES SANDOVAL, PRESIDENTA DEL 
COMITÉ DIRECTIVO  ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS EL DÍA DE HOY TAN IMPORTANTE PARA ESTE  
INSTITUTO. Y TAMBIÉN MENCIONO LA PRESENCIA DE LICENCIADO ENRIQUE 
PAREDES SOTELO, PRESIDENTE DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. BIENVENIDAS Y BIENVENIDO. 
BIEN, A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DANIEL 
ACOSTA GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PRI.” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES. BUENAS TARDES A LA CIUDADANÍA 
QUE NOS ACOMPAÑA, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PRESIDENTES Y PRESIDENTA, BIENVENIDOS, GRACIAS POR SU 
PRESENCIA. APROVECHAR LA OPORTUNIDAD PARA EXPRESAR PUES LA… EL 
AGRADECIMIENTO PARA CON ESTA INSTITUCIÓN, POR SUS APORTACIONES, 
PARA CON EL PUEBLO DE MORELOS, PRECISAMENTE, Y HASTA INCLUSIVE EN 
ALGUNAS OCASIONES, TAMBIÉN CON LOS PROPIOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
CON LOS REPRESENTANTES COMO TAL, EN PERSONA, ¿NO?   MÁS QUE 
EXTRAÑARLOS, COMO DICE EL REPRESENTANTE DEL PAN, A MÍ NO ME GUSTA 
UTILIZAR LA PALABRA “EXTRAÑAR”, YO PREFIERO TENER PRESENTES LAS 
CUESTIONES POSITIVAS DE MANERA PERMANENTE Y TRAERLAS A… A LA 
OCASIÓN CUANDO ASÍ SE REQUIERA, EL APRENDIZAJE, LOS CONOCIMIENTOS, 
LAS EXPERIENCIAS. DESAFORTUNADAMENTE, ES PARTE DE, DE ESTE DISEÑO 
INSTITUCIONAL, QUE SE TENGAN QUE CERRAR LOS CICLOS DE MANERA 
CONSTITUCIONAL, PORQUE BUENO, PUES ASÍ, ASÍ ES ESTO, ¿NO?   
PRECISAMENTE, ES PARTE DEL DESARROLLO Y EVOLUCIÓN DE LAS 
INSTITUCIONES, Y MÁS DE LAS INSTITUCIONES DEMOCRÁTICAS. SIN DUDA, 
PARA USTEDES LES TOCÓ UNA ETAPA MUY DIFÍCIL, MUY DIFÍCIL PORQUE POR 
CUESTIÓN GENERACIONAL, ME PARECE QUE LA MAYORÍA DE LOS QUE HOY 
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SE VAN Y SU SERVIDOR, NOS TOCÓ LUCHAR Y TRABAJAR POR UN 
DESARROLLO DEMOCRÁTICO, POR LA  CONSTRUCCIÓN DE INSTITUCIONES, 
POR LA INDEPENDENCIA DE LOS ORGANISMOS ELECTORALES, POR LA 
CIUDADANIZACIÓN Y DESAFORTUNADAMENTE,   AL INICIO DE ESTE, DE ESTE 
ÚLTIMO SEXENIO PUES INICIÓ LO QUE HOY CONOCEMOS Y ALCANZAMOS A 
PERCIBIR, COMO UNA ETAPA DE INVOLUCIÓN O DE REGRESIÓN, DE 
DIMENSIONES QUE TODAVÍA NO CONOCEMOS. ESPEREMOS NO LLEGUEMOS 
A UN OSCURANTISMO, ¿NO? Y A UN NO SABER, A UNA FALTA DE CERTEZA Y A 
UN DESMANTELAMIENTO SISTEMÁTICO DE LAS INSTITUCIONES. SIN 
EMBARGO, NO OBSTANTE ESTAS, ESTAS SITUACIONES Y ESAS ETAPAS 
ADVERSAS EN CONTRA DEL DESARROLLO DEMOCRÁTICO DEL PAÍS Y DEL 
ESTADO, PUES EN TÉRMINOS GENERALES, ME PARECE QUE ESTE CONSEJO 
SUS CONSEJEROS, Y LOS CONSEJEROS, DESDE LUEGO QUE HOY, QUE HOY   
CULMINAN SU PERIODO CONSTITUCIONAL, ESTUVIMOS A LA ALTURA DE ELLO. 
SE TRABAJÓ EN LA MEDIDA DE LAS POSIBILIDADES ECONÓMICAS, HUMANAS, 
¿NO? RAZONABLES, PARA PODER SACAR ADELANTE UN PROCESO 
ELECTORAL QUE PERMITIERA A LA CIUDADANÍA CONTAR CON SUS 
AUTORIDADES ELECTAS. NO ME RESTA MÁS QUE AGRADECER SUS 
CONOCIMIENTOS, SU EXPERIENCIA, SU PROFESIONALISMO Y EN ARAS DE 
QUE ELLO PERDURE Y PERMANEZCA DE MANERA POSITIVA EN ESTA 
INSTITUCIÓN. GRACIAS.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE 
CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL LICENCIADO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, A 
CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LAS DIFERENTES FUERZAS POLÍTICAS 
Y A LAS PERSONALIDADES Y A TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE HOY NOS ACOMPAÑA EN ESTE PLENO. BUENO, ES UN MOMENTO 
EMOTIVO, PERO DENTRO DE LA EMOTIVIDAD PUES QUEDAN LOS GRANDES Y 
GRATOS RECUERDOS ¿NO? YO TUVE LA FORTUNA DE TRABAJAR CON EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, SIENDO AUDITOR, SECRETARIO DE… 
DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, SECRETARIO EJECUTIVO Y CONSEJERO 
ELECTORAL, Y TUVE LA OPORTUNIDAD DE ESTAR TODAVÍA TRABAJANDO EN 
ESTA INSTITUCIÓN. Y AL CONSEJERO JAVIER ARIAS, A LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, SIEMPRE UN TRATO CORDIAL, UN TRATO DE AMIGOS, UN 
TRATO SIEMPRE APEGADO Y DANDO LÍNEA, Y DANDO LUZ A LAS SITUACIONES, 
Y A TODAS LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR EL, POR EL ÓRGANO 
ELECTORAL. YO CREO QUE NO ES UNA DESPEDIDA, YO ESPERO QUE EL DÍA 
DE MAÑANA NOS SIGAMOS VIENDO EN LOS QUEHACERES ELECTORALES, 
SOBRE TODO QUE ES LO QUE NOS APASIONA A MUCHOS DE NOSOTROS O EN 
CUALQUIER ÁREA DENTRO DE NUESTRO SERVICIO COMO PROFESIONISTAS. 
YO LES DESEO EL MAYOR DE LOS ÉXITOS EN CADA UNO DE SUS PROYECTOS 
QUE TENGAN PENSADOS EMPRENDER A PARTIR DEL DÍA DE HOY Y SIN DUDA 
ALGUNA PUES DEJAN UN GRATO SABOR DE BOCA. EL DÍA DE HOY A MÍ ME 
CONGRATULA SER EL PORTAVOZ DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PARA EXTERNARLES UN RECONOCIDO Y MERECIDO  
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RECONOCIMIENTO POR SU ARDUA LABOR DENTRO DE LA INSTITUCIÓN, POR 
SU VOCACIÓN DECIDIDA, DE SERVICIO A FAVOR DE LA INSTITUCIÓN, POR EL 
CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES, SIEMPRE APEGADOS AL 
PROFESIONALISMO, SIEMPRE APEGADOS A LA IMPARCIALIDAD Y SOBRE 
TODO, SIEMPRE APEGADOS A DERECHO. NO ME QUEDA PUES MÁS QUE 
DESEARLES MUCHO ÉXITO Y CREO YO QUE FINALMENTE EN EL QUEHACER 
PROFESIONAL Y DENTRO DE LOS TRABAJOS DE CUALQUIER SERVIDOR 
PÚBLICO, PUES QUEDAN BAJO EL ESCRUTINIO DE LA CIUDADANÍA, Y YO CREO 
QUE EN ESTE TIEMPO EN QUE USTEDES PRESTARON DE MANERA MUY 
PROFESIONAL SUS SERVICIOS A ESTA INSTITUCIÓN, PUES CREO QUE 
PASARÁN CON 10 ESE EXAMEN, LOS TRES. NO ME QUEDA MÁS PUES, PARA EL  
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EXTERNARLES ESE 
RECONOCIMIENTO Y  CONSIDERARLOS SIEMPRE CON UN GRAN ABRAZO Y 
CONSIDERARLOS SIEMPRE COMO PROMOTORES  DE LA DEMOCRACIA EN EL 
ESTADO DE MORELOS, SOBRE TODO EN ESTE PROCESO QUE FUE MUY 
IMPORTANTE, MUY ARDUO, MUY COMPLEJO Y QUE  DICHO SEA DE PASO, 
TODAVÍA NO TERMINAMOS. LES AGRADEZCO MUCHO TODA SU AMISTAD, EN 
LO PERSONAL, LES AGRADEZCO MUCHO LA LUZ QUE PUDIERON DAR EN EL 
PROCESO  ELECTORAL. LES AGRADECE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, SU LABOR DECIDIDA EN CADA UNA DE LAS COMISIONES QUE  
USTEDES ENCABEZARON. SIN DUDA ALGUNA LO VIMOS EN EL TRANSCURSO 
DE LA SEMANA PASADA, SIN NINGUNA DUDA DEJA HUELLA EL  TRABAJO QUE 
USTEDES REALIZARON EN CADA UNA DE LAS COMISIONES QUE 
ENCABEZARON, SIN DUDA ALGUNA SUPIERON PUES AMALGAMAR  EQUIPOS 
DE TRABAJO Y ESO YO LO PUEDO DECIR, COMO UNA PERSONA QUE TRABAJÉ 
AQUÍ,  ESO FORTALECE UNA ESTRUCTURA DE TRABAJO, ESO FORTALECE A 
UNA ESTRUCTURA DE JÓVENES CON LOS QUE HOY CUENTA Y GOZA  ESTE 
INSTITUTO, PARA SACAR ADELANTE CUALQUIER PROCESO ELECTORAL, YA 
SEA EXTRAORDINARIO U ORDINARIO. VENGA PUES NUEVAMENTE UNA 
FELICITACIÓN. UN ABRAZO Y ÉXITO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. Y AHORA CEDEREMOS EL USO 
DE LA VOZ A LA LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS. MUY BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS 
QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN Y PUES A MIS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES. PUES ES UN MOMENTO MUY EMOTIVO EL 
DÍA DE HOY. Y PUES QUIERO SEÑALAR QUE EN ESTE MOMENTO, POR PARTE 
DE LA REPRESENTACIÓN QUE EN ESTE MOMENTO OSTENTO, QUEREMOS 
DAR… AGRADECERLES. AGRADECER AL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, A LA DOCTORA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y AL LICENCIADO 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. MUCHAS GRACIAS PORQUE DURANTE SU 
ENCARGO HICIERON GRANDES APORTACIONES EN BENEFICIO DE LA 
DEMOCRACIA Y ALGUNAS DE ELLAS NADA MÁS QUISIERA RESALTAR, PORQUE 
FUERON MUCHAS APORTACIONES: AGRADECEMOS SUS POSTURAS 
CONSTITUCIONALISTAS, QUE SIEMPRE ABONARON EN LA PROTECCIÓN DE 
LOS DERECHOS HUMANOS Y QUE SE DEBATIERON, Y SE EXPUSIERON EN 
ESTA MESA. AGRADECEMOS LA ARDUA LABOR POR ALCANZAR EL PRINCIPIO 
DE PARIDAD EN LOS PROCESOS ELECTORALES, AGRADECEMOS EL ASUMIR 
RETOS DE TECNOLOGÍA, DE LA MANO CON LA PROTECCIÓN DE LA 
PROGRESIVIDAD DE DERECHOS HUMANOS. FUERON RETOS QUE SE 
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ASUMIERON Y SE LLEVARON A CABO Y ME PARECE QUE CON ÉXITO LOS 
RESULTADOS. ENTONCES, AGRADECERLES TAMBIÉN QUE SIEMPRE 
ESTUVIERON ABIERTOS AL DIÁLOGO, AL DEBATE Y TODO ELLO PUES EN 
BENEFICIO DEL DEBATE DEMOCRÁTICO QUE SE DA EN ESTA INSTITUCIÓN. Y 
PUES NO QUEDA MÁS QUE AGRADECERLES POR EL GRAN TRABAJO QUE HAN 
REALIZADO DURANTE SU GESTIÓN Y DESEARLES LO MEJOR, EL MAYOR ÉXITO. 
ESTAMOS SEGUROS Y CIERTOS QUE ASÍ SERÁ Y SERÁ UN PLACER 
VOLVERLES ENCONTRAR. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ. Y AHORA CEDERÍAMOS EL USO 
DE LA VOZ AL LICENCIADO EDGAR ALVEAR, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENO, SÍ, MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. 
BIENVENIDOS. SERÉ MUY BREVE YO CON MIS COMENTARIOS. PUES, 
AGRADECER A LOS PRESENTES, EN ESPECIAL A JAVIER, QUE SOMOS AMIGOS 
DE MÁS DE 20 AÑOS, YO CREO. A ENRIQUE IGUAL, YO CREO QUE YA NI ES 
PARA DECIR CUÁNTOS AÑOS MEJOR, QUE NOS CONOCEMOS DE… LA 
LICENCIADA MAESTRA ISABEL. ME JACTO DE SER AMIGO DE LOS TRES, LOS 
CONOZCO DE TODA LA VIDA O NOS CONOCEMOS DE TODA LA VIDA, DE MÁS 
DE 20 AÑOS Y SABEMOS QUIÉNES SOMOS CADA QUIEN, 
INDEPENDIENTEMENTE DE LOS COLORES QUE TENGAMOS, 
INDEPENDIENTEMENTE DE LAS AFINIDADES Y LOS ORÍGENES QUE CADA 
QUIEN TENEMOS. LO QUE CREO QUE SÍ TENEMOS EN COMÚN   ES EL QUE 
QUEREMOS QUE A LAS INSTITUCIONES DE EL ESTADO Y DEL PAÍS, LE VAYA 
MUY BIEN. Y CADA QUIEN, EN SU ÁREA, ME CONSTA, HABLO POR LOS… LAS 
TRES PERSONAS QUE AHORITA SON TEMA DE CONVERSACIÓN, Y QUE ME 
CONGRATULO EN CONOCER, HEMOS LUCHADO CADA QUIEN EN SU ÁREA, 
PARA QUE NOS VAYA BIEN AL ESTADO DE MORELOS. YA DESPUÉS, SI 
QUIEREN A MÉXICO, PERO EN EL ÁREA QUE NOS TOCA ES MORELOS, ME 
CONSTA DEL TRABAJO QUE HAN HECHO EN LO LARGO DE… DE SU 
TRAYECTORIA, EN EL INSTITUTO PRINCIPALMENTE. AQUÍ, COMO HABÍAN 
COMENTADO, DEJAN LA VARA MUY ALTA, PORQUE SI DE ALGO ME QUEDA 
CLARO, ES DEL CONOCIMIENTO DE LA MATERIA Y ESO, DIJERAN ERA UNA LUZ, 
UN FARO Y CON LA CONFIANZA, Y AMISTAD QUE YO TENÍA, SABÍA A QUIÉN 
ACERCARLE… ACERCARME YO, Y PEDIR SU OPINIÓN, A SABIENDAS DE QUE 
ERA UNA OPINIÓN CON CONOCIMIENTO DE LO QUE ES LA MATERIA 
ELECTORAL. SEGURO ESTOY DE QUE A PARTIR DE MAÑANA, DONDE USTEDES 
SE VAYAN A…  A INSTALAR, QUE TAMBIÉN NO ME QUEDA DUDA QUE VAN A 
TENER MUCHAS PROPUESTAS,   YO SÉ QUE VAN A DESEMPEÑAR MUY BIEN 
SU TRABAJO. Y LES DESEO LO MEJOR AMIGOS, DE VERDAD SE LO MERECEN, 
UN ABRAZO Y MUCHAS FELICIDADES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO ALVEAR. Y DARÍAMOS EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO JAVIER 
GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA.” EL REPRESENTANTE DE 
MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA.  CON SU VENIA. UN 
SALUDO A TODOS LOS CONSEJEROS, EN ESPECIAL AL MAESTRO ENRIQUE, 
MAESTRA ISABEL, DOCTOR JAVIER ARIAS, A LOS PRESENTES, DIRECTORES Y 
PRESIDENTES DE INSTITUTOS POLÍTICOS, PÚBLICO EN GENERAL, PERSONAL 
DE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES, COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES. PUES BUENO, ESTA META SE HA CUMPLIDO. SIÉNTANSE 
SATISFECHOS DE HABER CUMPLIDO ESTA ETAPA EN SU VIDA, ESTOS 7 AÑOS, 
PORQUE PUES NO EN TODOS LOS CASOS PASA, ¿NO? LAMENTABLEMENTE, 
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LO DIGO A NIVEL PAÍS, NO TODOS LOS CONSEJEROS LLEGAN A CULMINAR SU 
ETAPA, ESO ES UNA REALIDAD Y USTEDES LO LOGRARON ¿NO? CON LAS 
VICISITUDES QUE EN ALGÚN MOMENTO HUBO, SIN EMBARGO, LA JUSTICIA 
LLEGÓ Y TODO QUEDÓ ACLARADO, Y DENTRO DEL MARCO CONSTITUCIONAL, 
Y LEGAL. EN ESE SENTIDO, YO FUI PARTE EN ALGÚN MOMENTO DE ESE LADO, 
DE LOS COMPAÑEROS QUE ESTÁN SENTADOS. ESTUVE TAMBIÉN SIENDO 
PARTE DEL INSTITUTO EN ALGÚN MOMENTO.  Y HABREMOS DE DECIR QUE ES 
UNA SITUACIÓN COMPLICADA LA QUE ATRAVESARON O LA QUE ATRAVIESA EL 
INSTITUTO, ¿NO? ES UN HECHO NOTORIO LA FALTA DE PERSONAL, DE 
RECURSOS Y LOS PROBLEMAS QUE SE VIERON, ¿NO? PARA LA OPERATIVIDAD 
REAL DE ES INSTITUTO, YO CREO QUE SÍ SE TIENE QUE DECIR ¿NO? LA FALTA 
DE PRESUPUESTO, O SER UNO DE LOS INSTITUTOS QUE A LO LARGO DEL 
PAÍS, EN LOS INFORMES DE LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON OPLES, 
PUES ESTABA EN ESE FOCO NARANJA, AMARILLO ¿NO? CON POCO 
PRESUPUESTO. Y TODO ESO LO ATRAVESARON ¿NO?  LO ATRAVESARON 
COMO TRABAJO EN EQUIPO, COMO CONSEJEROS, Y CADA UNO DE USTEDES 
LE IMPREGNÓ SU PERSONALIDAD A SUS VOTOS, A SUS PARTICIPACIONES, Y 
COMO YA LO HAN DICHO, QUIEN ME HAN ANTECEDIDO, ESA REFERENCIA DE 
CONSTITUCIONALIDAD, DE LEGALIDAD, SIEMPRE ESTUVO PRESENTE AL 
MOMENTO QUE USTEDES TOMABAN   EL USO DE LA VOZ. YO ME QUEDO CON 
ESO. LES AGRADEZCO TODO LO QUE APORTARON A LOS PROCESOS 
ELECTORALES, EN COMISIÓN Y YA NO HABRÁ QUIEN DIGA: “LA FIESTA DE LA 
DEMOCRACIA”, TAN SEGUIDO. SIN EMBARGO, PUES ENHORABUENA, LES 
DESEO LO MEJOR EN LOS PROYECTOS QUE VAYAN A INICIAR, DISFRUTEN 
TAMBIÉN SI LA SIGUIENTE ETAPA, DIGO ES EL TRABAJO ELECTORAL ES MUY 
EXTENUANTE, ¿NO? Y TAMBIÉN PUES MERECEN UN DESCANSO, UN BREVE 
DESCANSO, PARA QUE SE RECUPEREN DEL PROCESO. Y ENHORABUENA, Y 
DESDE AQUÍ DAMOS LA BIENVENIDA A LOS NUEVOS CONSEJEROS, QUE EL DÍA 
DE MAÑANA TOMARÁN PROTESTA. GRACIAS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO TINOCO, GARCÍA TINOCO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A 
LA MAESTRA KENIA LUGO, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS, PRESIDENTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
ESTRUCTURA Y COMPAÑEROS DEL IMPEPAC, PÚBLICO EN GENERAL, MEDIOS 
DE COMUNICACIÓN. Y BUENO, EL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
RECONOCE A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y EN ESPECÍFICO EN 
REFERENCIA A QUIENES EL DÍA DE HOY PUES ESTÁN CUMPLIENDO SU ETAPA 
DENTRO DE ESTE INSTITUTO Y ME REFIERO A LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, AL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS Y AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.  GRACIAS, ES DE VERDAD UN HONOR ESTAR EN 
ESTA SESIÓN CON USTEDES, Y DECIRLES QUE  EL TRABAJO QUE USTEDES 
HICIERON HA DEJADO UN FRUTO. ESA SEMILLA QUE  SEMBRARON, EL DÍA DE 
HOY SE HA CONVERTIDO EN UN FRUTO MUY IMPORTANTE DE LA  
DEMOCRACIA. SE TRABAJÓ ARDUAMENTE EN EL PROCESO ELECTORAL 20-21, 
CUANDO  EMPEZÁBAMOS A TRATAR LOS TEMAS DE PARIDAD, EL TEMA 
INDÍGENA, EL TEMA DE  GRUPOS VULNERABLES, QUE NO SE PUDO 
CONCRETAR EN ESE PROCESO, PERO QUE ESE TRABAJO QUE USTEDES 
HICIERON Y DE MANERA  ENFÁTICA, DE MANERA DECIDIDA, PUES SE LOGRÓ 
QUE EL DÍA DE HOY TENGAMOS UNA ARMONIZACIÓN LEGISLATIVA EN LA  
CONSTITUCIÓN, EN EL TEMA DE LOS GRUPOS VULNERABLES, EN EL TEMA 
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INDÍGENA, EN EL  TEMA DE LA PARIDAD. CREO QUE ES DIGNO DE 
RECONOCERSE, PERO SOBRE TODO RECONOCER ESA GRAN VALÍA QUE SE 
TUVO, PORQUE TUVIMOS Y PASAMOS UNA… UN PROCESO ELECTORAL 
DENTRO DE UNA PANDEMIA Y NO FUE ALGO SENCILLO, NO FUE ALGO FÁCIL, 
SIN EMBARGO ESTE INSTITUTO, UNA VEZ MÁS DEMOSTRÓ QUE SÍ SE PUEDEN 
HACER BIEN LAS COSAS, PESE A TODO OBSTÁCULO QUE PUEDA EXISTIR EN 
ESTE, EN ESTE ESTADO ¿NO? Y EN ESTE PAÍS. ENTONCES, ES MUY 
IMPORTANTE DESTACAR TAMBIÉN, ESAS  SOLICITUDES QUE A TRAVÉS DE ESA 
ARMONIZACIÓN LEGISLATIVA  CONSTITUCIONAL, PERMEÓ DENTRO DE LOS  
PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE LAS COMISIONES REALMENTE TRABAJARON 
COMO DEBE SER, EN EL ÁREA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN EL  TEMA 
DE GÉNERO, EN EL TEMA POLÍTICO-ELECTORAL, DE VERDAD MI RESPETOS 
PARA  USTEDES, CÓMO TRABAJARON CADA UNO DE USTEDES SUS 
COMISIONES. Y QUE GRACIAS A ESO, EL DÍA DE HOY TODO LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS TENEMOS ARMONIZADA NUESTRA… NUESTROS ESTATUTOS 
INTERNOS. YA NINGÚN PARTIDO POLÍTICO PUEDE DECIR QUE NO LO HIZO POR 
NEGLIGENCIA, ¿POR QUÉ? PORQUE HUBO UN REQUERIMIENTO DE LA 
AUTORIDAD PARA PODER HACERLO. NUEVA ALIANZA MORELOS SE 
CONGRATULA DE QUE NUESTROS ESTATUTOS EL DÍA DE HOY, GRACIAS A ESE 
APOYO, A ESE… A ESA MANO AMIGA QUE TUVO ESTE INSTITUTO ELECTORAL, 
SE PUDIERON HACER LAS ASAMBLEAS CORRESPONDIENTES PARA 
ARMONIZAR TODA NUESTRA LEGISLACIÓN INTERNA. ENTONCES, PUES YO 
LES DIGO NUEVAMENTE GRACIAS, A NOMBRE DEL PARTIDO POLÍTICO NUEVA 
ALIANZA MORELOS QUE REPRESENTO, PERO TAMBIÉN A NOMBRE DE LA 
CIUDADANÍA. PORQUE QUIZÁ HAY COSAS QUE SE REALIZAN, PERO NO SE VEN 
HACIA AFUERA, PERO SÍ SE NOTA CON LOS RESULTADOS, CUANDO EL DÍA DE 
HOY YA TENEMOS UN CONGRESO PARITARIO, CUANDO EL DÍA DE HOY LAS 
PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS VULNERABLES YA ESTÁN DENTRO 
DE UN CARGO PÚBLICO DE REPRESENTACIÓN POPULAR, CUANDO VEMOS 
QUE EL DÍA DE HOY NUESTROS INDÍGENAS SON TOMADOS EN CUENTA. EN 
ESE SENTIDO, SE… USTEDES DEBEN IRSE FELICES Y SOBRE TODO, MUY 
SATISFECHOS POR EL DEBER CUMPLIDO. MI MÁS… DE VERDAD, LES DOY UN 
ABRAZO CON MUCHO CARIÑO, A NOMBRE DE LA MILITANCIA DE NUEVA 
ALIANZA MORELOS Y SÉ QUE LES VA A IR BIEN, PORQUE A LAS PERSONAS 
QUE DEMUESTRAN CAPACIDAD, PROFESIONALISMO Y SOBRE TODO 
PRODUCTIVIDAD DENTRO DE LOS CARGOS PÚBLICOS QUE REALIZAN, EL 
ÚNICO RESULTADO QUE PUEDEN ESPERAR, ES FAVORABLE. LES DESEO LO 
MEJOR Y QUE EN TODO LES VAYA BIEN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS MAESTRA KENIA LUGO. Y A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO JESÚS MARTÍNEZ DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO.” 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
COMPAÑEROS   REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJEROS 
ELECTORALES, LA VERDAD ES QUE PARA EL PARTIDO DE ENCUENTRO 
SOLIDARIO, ESTE MOMENTO ES MUY IMPORTANTE, PORQUE PARA NOSOTROS 
ES UN MOMENTO DE RECONOCIMIENTO. QUEREMOS RECONOCER EL 
TRABAJO QUE DESARROLLARON TODOS LOS CONSEJEROS, PERO EN ESTE 
MOMENTO EN ESPECIAL, QUEREMOS RECONOCER EL TRABAJO DE TRES 
CONSEJEROS: DE EL CONSEJERO ENRIQUE, OBVIAMENTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL Y DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. TRES HOMBRES QUE EN LO 
PERSONAL, A NOSOTROS COMO PARTIDO POLÍTICO, NOS DIERON LUCES 
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CUANDO TENÍAMOS DUDAS, NOS ACONSEJARON, NOS SUPIERON DECIR 
FIRMEMENTE CUÁL ERA EL CAMINO QUE SE TENÍA QUE RECORRER. 
NOSOTROS ESTAMOS MUY AGRADECIDOS, DE VERDAD. Y LES DAMOS UN 
RECONOCIMIENTO A LA MAESTRA ISABEL. GRACIAS MAESTRA, POR TODOS 
ESOS MOMENTOS EN LOS QUE NOS PUDO ACONSEJAR, EN QUE IMPORTANTE 
SIEMPRE ESTUVO ABIERTA PARA ESCUCHARNOS. NOSOTROS COMO UN 
PARTIDO LOCAL, NO TRAEMOS LA EXPERIENCIA DE UN PARTIDO NACIONAL, 
PERO ERA IMPORTANTE PARA NOSOTROS TAMBIÉN CONOCER, DE REPENTE, 
CÓMO SE TENÍA QUE LLEVAR A CABO ALGUNOS PROCEDIMIENTOS PARA 
PODER CUMPLIR CON LO QUE AQUÍ SE NOS PEDÍA. OBVIAMENTE, EL 
CONSEJERO ARIAS, TAMBIÉN FUE ALGUIEN MUY IMPORTANTE PARA 
NOSOTROS, A QUIEN QUEREMOS RECONOCERLES DE PARTE DEL DOCTOR 
HUGO  ERIC FLORES CERVANTES, LA APERTURA QUE TUVIERON SIEMPRE, EL 
TRABAJO QUE TUVIERON.  RECONOCERLES LA LUCHA ARDUA POR LA 
DEMOCRACIA QUE ESTUVIERON DANDO EN ESTE CONSEJO, NO ES SENCILLO, 
LA VERDAD ES QUE LOS DEBATES QUE SE DABAN, INCLUSO ENTRE USTEDES, 
DA MUESTRA DE LA MADUREZ DE UNA INSTITUCIÓN Y CREO QUE ESO ES ALGO 
QUE NOSOTROS TENEMOS QUE VALORAR, TENEMOS QUE APRENDER Y 
TENEMOS, COMO DECÍAN AHORITA, DECIRLO AHÍ AFUERA, PORQUE NO SE 
VALORA EL TRABAJO MUCHAS VECES DE LOS CONSEJEROS, NO SE SABE QUÉ 
HACEN, NO SE SABE QUÉ HACE TAMPOCO EL REPRESENTANTE DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PERO AQUÍ ES EN DONDE SE ESTÁ TRABAJANDO DÍA A 
DÍA CONSTANTEMENTE, PARA QUE LAS INSTITUCIONES SE FORTALEZCAN Y 
PARA QUE LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS REALMENTE SEAN UNA 
REALIDAD. HOY, PODREMOS DECIR MUCHAS COSAS DE LO QUE SUCEDIÓ EN 
ESTE PROCESO ELECTORAL PASADO, HAY GENTE QUE ESTÁ A FAVOR, HAY 
GENTE QUE ESTÁ EN CONTRA DE LO QUE SE DIO, LAS REGLAS SON MUY 
CLARAS, CREO QUE EN LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS, ESTO SE GANA POR 
VOTOS, HAY MAYORÍAS, HAY MINORÍAS, HAY GRUPOS QUE ANTERIORMENTE 
TENÍAN EL CONTROL, HOY NO LO TIENEN, HOY SON OTROS. YO CREO QUE LA 
MADUREZ POLÍTICA NOS DEBE DE LLEVAR A ENTENDER ESO Y SI EN ALGO 
ESTAMOS ACUERDO, SEGUIR LUCHANDO Y TRABAJANDO PARA QUE LAS 
COSAS CAMBIEN, SI CREEMOS QUE DEBEN DE CAMBIAR.  Y USTEDES COMO 
CONSEJEROS   ELECTORALES, LA VERDAD ES QUE PUSIERON AHÍ EN LOS 
MOMENTOS IMPORTANTES, SUPIERON VALORAR LO QUE LA CIUDADANÍA 
SOLICITABA Y LO MÁS IMPORTANTE, SUPIERON ESCUCHAR A LOS   PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y JUNTOS PUDIMOS CONSTRUIR UNA REALIDAD QUE HOY VAMOS 
A EMPEZAR A VIVIR EN ESTE ESTADO. YO COMENTARÍA ALGUNA FRASE QUE 
ENCONTRÉ, QUIERO DAR LECTURA RÁPIDAMENTE: “CUANDO DECIMOS QUE A 
VECES EN NUESTRA VIDA ENCONTRAMOS A PERSONAS QUE NO SABEMOS NI 
QUIÉNES SON, PERO QUE SABEMOS QUE SON PARA SERVIR UN PROPÓSITO, 
PARA ENSEÑAR UNA LECCIÓN, PARA DESCUBRIR QUIÉNES SOMOS EN 
REALIDAD, PARA ENSEÑARNOS LO QUE DESEAMOS ALCANZAR. NO SABEMOS 
QUIÉNES SON, PERO CUANDO NOS FIJAMOS EN ELLOS, SABEMOS Y 
COMPRENDEMOS QUE AFECTARÁN NUESTRA VIDA DE UNA MANERA 
PROFUNDA.” Y YO DEBO DECIRLES QUE CADA UNO DE USTEDES, ESTOY 
SEGURO, QUE MÁS EN MAYOR, EN MAYOR O MENOR MEDIDA, HAN AFECTADO 
LAS VIDAS DE TODOS LOS QUE ESTAMOS AQUÍ, PARA BIEN, ESTOY SEGURO, 
PORQUE NOS HA ENSEÑADO A ENTENDER DE QUÉ MANERA  CONTAGIARNOS 
ESA PASIÓN QUE USTEDES TIENEN POR LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS Y 
CREO QUE ESO ES LO QUE MÁS NOSOTROS TENEMOS QUE VALORAR EN ESTE 
MOMENTO. FINALMENTE PUES, DE VERDAD RECONOCERLES Y 
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AGRADECERLES   TODOS LOS TRABAJOS QUE LLEVARON A CABO. Y 
DECIRLES, COMO DECÍA ARISTÓTELES: “QUE LO QUE CON MUCHO TRABAJO 
SE ADQUIERE, MÁS SE AMA” Y USTEDES HAN ADQUIRIDO TREMENDOS 
CONOCIMIENTOS, Y TIENEN LA RESPONSABILIDAD DE SEGUIRLOS 
ENTREGANDO, PARA QUE NUESTRO ESTADO, NUESTRO MUNICIPIO Y 
NUESTRO PAÍS CAMBIE, Y SEA CADA VEZ MÁS FUERTE EN NUESTROS 
PROCESOS DEMOCRÁTICOS. MUCHAS GRACIAS Y FELICIDADES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS INGENIERO MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ALTERNATIVA SOCIAL.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “¿BUENO? 
BUENO, BUENO. MUCHAS GRACIAS. SERÉ… BUENO, BUENO. YA MEJOR. SERÉ 
BREVE, NADA MÁS EN VOZ DEL PARTIDO QUE HOY REPRESENTO, EN NOMBRE 
DE MI REPRESENTANTE, MI PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRA AQUÍ CON 
NOSOTROS, EL LICENCIADO ENRIQUE PAREDES SOTELO, LES QUIERO DECIR 
MUCHAS GRACIAS Y MUCHAS FELICIDADES POR ESTE GRAN TRABAJO QUE 
TODOS Y CADA UNO DE USTEDES HA REPRESENTADO EN ESTOS 9 MESES 
QUE TENGO EL HONOR DE ESTAR CON USTEDES, APROXIMADAMENTE 9 
MESES. HE APRENDIDO, HE  LUCHADO Y SOBRE TODO, ME HAN, ME HAN 
TENIDO O NOS HAN TENIDO LA PACIENCIA, NO  SÓLO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SINO A TODOS LOS CIUDADANOS QUE SE LES LLEGAN A ACERCAR 
A HACERLES UNA PREGUNTA. SE LES  VA A EXTRAÑAR AL MAESTRO ENRIQUE 
PÉREZ, DE CÓMO… DE TODAS LAS EXPLICACIONES QUE VA DANDO CON CADA 
PROCESO, LA VERDAD ES QUE SÍ SE LE VA A EXTRAÑAR BASTANTE. LE 
AGRADEZCO MUCHO, SOBRE TODO CON LA PACIENCIA QUE NOS TUVO AL 
MENOS AL DE LA VOZ, TAMBIÉN AL DOCTOR JAVIER, JAVIER ARIAS, QUE LA 
VERDAD ES QUE HA SIDO UNA GRAN INSPIRACIÓN PARA EL DE LA VOZ Y 
SOBRE TODO PARA EL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. 
CONVENCIDO ESTOY O CONVENCIDOS ESTAMOS, DE QUE EL SIGUIENTE PASO 
LABORAL VA A SER MUCHÍSIMO MÁS GRANDE, SIEMPRE EN VOZ Y EN MEJORA 
DE LA DEMOCRACIA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO PADRIZA. Y CEDERÍA EN USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA 
XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO, REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”. ADELANTE POR FAVOR.” LA 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA PRESIDENTA. SALUDO CON MUCHO AFECTO A LOS 
CONSEJEROS, A MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES, AL PERSONAL QUE 
LABORA EN ESTE INSTITUTO, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, AMIGOS Y 
AMIGAS QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES Y NOS SIGUEN EN LA 
TRANSMISIÓN DE REDES. A NOMBRE DE MOVIMIENTO CIUDADANO Y DE 
MORELOS PROGRESA, PARTIDOS QUE REPRESENTO Y MUY EN ESPECIAL DE 
JESSICA ORTEGA, QUIEN PARTICIPÓ COMO CANDIDATA A LA GUBERNATURA 
EN ESTE PROCESO. HOY SÓLO ME RESTA AGRADECER, AGRADECER CON EL 
CORAZÓN A USTEDES 3 CONSEJEROS QUE TUVIERON SIEMPRE EL 
PROFESIONALISMO, LA LEGALIDAD Y LA APERTURA PARA ESCUCHARNOS 
DURANTE TODO EL TIEMPO QUE ESTUVIERON PRESENTES. HOY EL INSTITUTO 
SE ENCUENTRA EN UN ALTO NIVEL DE LEGALIDAD, EN UN ALTO NIVEL DE 
PROFESIONALISMO Y NO SÓLO SE ENCUENTRA REFLEJADO ESE 
PROFESIONALISMO DE MANERA FRÍA, SINO DE CORAZÓN Y HOY CREO QUE 
TODO SU PERSONAL QUE ESTÁ HOY PRESENTE AQUÍ, LO DEMUESTRA. CON 
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EL TRATO QUE USTEDES TUVIERON HACIA NOSOTROS FUERON EL REFLEJO 
Y SIGUEN SIENDO EL ESPEJO DE SU PERSONAL. ESTOY MUY SEGURO, 
LICENCIADO ENRIQUE, QUE TENEMOS UNOS CUANTOS AYERES DE 
CONOCERNOS, EN ESTE CAMINO, DOCTORA ISABEL, HOY DOCTORA ISABEL Y 
AL DOCTOR JAVIER, QUE LOS HEMOS VISTO CRECER, HOY TENEMOS UNA 
DOCTORA, LOS HEMOS VISTO CRECER DE MANERA PROFESIONAL, DE 
MANERA PERSONAL Y PARA NOSOTROS HA SIDO MUY GRATO CONTAR CON 
USTEDES. LOS VAMOS A EXTRAÑAR MUCHO. DEJARON UN LUGAR MUY DIFÍCIL 
DE OCUPAR, CRÉANME Y ESPEREMOS QUE SIGAN TODOS, LOS NUEVOS 
CONSEJEROS QUE VIENEN, SU CAMINO, CON EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, DE 
CONSTITUCIONALIDAD Y DE PROFESIONALISMO.  SÓLO, FUI LA ÚLTIMA, CASI 
TODO DIJERON YA MIS COMPAÑEROS QUE ME ANTECEDIERON, SÓLO ME 
RESTA RECONOCERLES Y DECIRLES QUE LOS ADMIRAMOS Y QUE ESTAMOS 
SEGUROS QUE DONDE SE ENCUENTREN SEGUIRÁN CON ESE 
PROFESIONALISMO Y CON LOS ÉXITOS QUE SE MERECEN. MUCHAS 
FELICIDADES Y GRACIAS POR TODO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADA XITLALLI. Y BIEN, AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES MUY BUENAS 
TARDES A TODAS Y TODOS. Y YO QUIERO PUES SER BREVE, PERO NO DEJAR 
PASAR ESTA OPORTUNIDAD, PARA NUEVAMENTE… LO TRATAMOS DE HACER 
EN CADA UNA DE LAS COMISIONES ORDINARIAS QUE FUIMOS GENERANDO, 
LAS CUALES USTEDES PRESIDÍAN, INTEGRABAN O SIEMPRE FORMARON 
PARTE, CON EL ÁNIMO DE IR COADYUVANDO Y FORTALECIENDO TODOS LOS 
TRABAJOS QUE ESTE INSTITUTO REALIZÓ. GRACIAS, EN ESPECIAL YO… 
DESDE  ABRIL DEL 2021, ME INCORPORÉ A ESTE INSTITUTO Y MUCHAS 
GRACIAS DE VERDAD, POR   HABER COMPARTIDO CONMIGO EXPERIENCIAS, 
CONOCIMIENTO, PREOCUPACIONES, ALEGRÍAS, APRENDIZAJES, POR TODOS 
AQUELLOS CONSENSOS Y TAMBIÉN LOS DISENSOS QUE EN SU MOMENTO 
TUVIMOS, PERO SIEMPRE CON UN  DIÁLOGO RESPETUOSO, CON EL ÁNIMO DE 
RESPETAR TODAS LAS INTERVENCIONES DE LAS Y LOS REPRESENTANTES DE 
PARTIDO POLÍTICO, ASÍ COMO DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑERO 
CONSEJERO. YO QUIERO COMENTAR QUE USTEDES YA SON UN GRAN 
PRECEDENTE, NO SOLAMENTE A NIVEL LOCAL EN EL ESTADO DE MORELOS, 
RECONOCER  QUE SON UN PRECEDENTE YA A NIVEL NACIONAL, EN 
ESPECÍFICO USTEDES TRES. SI ME PERMITEN, YO QUIERO DAR LECTURA, 
PORQUE TENGO EL HONOR DE PODER… DE PODERLES ENTREGAR, Y YA ME 
AUTORIZÓ LA CONSEJERA PRESIDENTA, A ROMPER UN POQUITO EL 
PROTOCOLO, ESTE RECONOCIMIENTO, QUE SI ME PERMITEN YO ME VOY A 
PONER DE PIE, PORQUE ES UN RECONOCIMIENTO QUE VA MÁS ALLÁ DE LA 
CUESTIÓN LOCAL, SINO ALGO A NIVEL NACIONAL: “QUIENES INTEGRAMOS LA 
RED NACIONAL… MUCHAS GRACIAS, QUIENES  INTEGRAMOS LA RED 
NACIONAL DE LA CIUDADANÍA Y ORGANIZACIONES POR LA EDUCACIÓN 
CÍVICA, NOS CONGRATULAMOS EN  OTORGAR EL PRESENTE 
RECONOCIMIENTO, POR LA CONCLUSIÓN Y SU DESTACADA LABOR COMO  
CONSEJERO Y CONSEJERA ELECTORAL DE MORELOS, EN PRO DEL 
FORTALECIMIENTO Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA CÍVICA, LA DEMOCRACIA 
INCLUSIVA, LA PARIDAD SUSTANTIVA, EL IMPULSO A LA PARTICIPACIÓN  Y 
EMPODERAMIENTO DE LA CIUDADANÍA EN LOS ESPACIOS PÚBLICOS Y LA 
REALIZACIÓN DE ELECCIONES CON INTEGRIDAD ELECTORAL. SU ALTA 
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RESPONSABILIDAD, EXPERIENCIAS Y EL TRABAJO ACUMULADO, COMO SU 
COMPROMISO  DEMOCRÁTICO, QUE DEJAN CONSTANCIA DE SUS APORTES A 
LA VIDA DEMOCRÁTICA. SEPTIEMBRE DEL 2024, FIRMAN LA DOCTORA CITLALI 
DÍAZ FUENTES, CONSEJERA ELECTORAL DE GUERRERO Y EL LICENCIADO 
HERNÁN GONZÁLEZ SALAS, PRESIDENTE DE RED CÍVICA Y CONSEJERO 
ELECTORAL DE TABASCO. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y SEGURA ESTOY QUE 
TENDRÁN ÉXITO EN LO QUE SIGUE. MUCHÍSIMAS GRACIAS. ME VAN A APOYAR 
MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. GRACIAS, GRACIAS DOCTORA ISABEL 
GUADARRAMA, DOCTOR JAVIER ARIAS CASAS, MAESTRO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ.  ÚNICAMENTE PRECISAR QUE BUENO, COMPARTIR UN 
POQUITO, LOS… LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES DE TODAS LAS ENTIDADES 
FEDERATIVAS, FORMAN EN PARTICULAR ALGUNAS ASOCIACIONES DE 
CONSEJERÍAS, CONSEJERAS, CONSEJEROS Y EN ESPECÍFICO, ESTE 
RECONOCIMIENTO SE HACE DE PARTE DE TRES ASOCIACIONES DE 
CONSEJEROS: “RENACEDI” QUE ES LA RED NACIONAL DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS POR UNA DEMOCRACIA INCLUYENTE, “AMSE” QUE EN 
ESPECÍFICO ES PARA LA LAS CONSEJERAS, EN ESPECÍFICO, POR UNA 
PARIDAD SUSTANTIVA DE TODA LA REPÚBLICA MEXICANA Y “RED CÍVICA”, QUE 
TAMBIÉN SE INTEGRA DE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DE LAS 32 OPLES QUE 
INTEGRAN PUES EN MATERIA ELECTORAL, LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
AUTÓNOMOS. ÚNICAMENTE ESA PRECISIÓN. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PUES BUENAS TARDES. APROVECHO PARA 
SALUDAR A TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A 
MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y BUENO, A TODO EL PERSONAL DEL 
INSTITUTO QUE NOS ACOMPAÑA. DE ALGUNA MANERA, LOS 
AGRADECIMIENTOS QUE HEMOS VENIDO VERTIENDO TODA LA SEMANA, 
PORQUE COMO USTEDES SABEN, TUVIMOS UNA SEMANA MUY INTENSA LLENA 
DE COMISIONES Y CIERRE DE LAS COMISIONES QUE CADA UNO DE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS PRESIDÍA. BUENO, FUIMOS VERTIENDO 
DIVERSAS PALABRAS AL RESPECTO DE CADA UNO Y DE LOS TRABAJOS 
REALIZADOS POR CADA UNO DE ELLOS EN SUS PRESIDENCIAS. YO NADA MÁS 
COMENTAR, QUE EFECTIVAMENTE CON LA DIVERSIDAD DE OPINIONES Y 
CRITERIOS QUE CADA UNO DE USTEDES TIENE, PUES CONSTRUIMOS LOS 
CONSENSOS MÁS VALIOSOS QUE HA RECIBIDO PRECISAMENTE EL ESTADO 
DE MORELOS Y QUE SE VEN REFLEJADOS EL DÍA DE HOY, EN LOS 
RESULTADOS ELECTORALES QUE TENEMOS EN ESTE PROCESO EN 
MORELOS. CABE REFERIR, COMO USTEDES LO SABEN, LA SALA SUPERIOR SE 
HA RATIFICADO LA ELECCIÓN A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, 
CON LA PRIMERA MUJER. YA SON PARTE DE ESTA HISTORIA USTEDES, 
PORQUE NOS TOCÓ ORGANIZAR DE MANERA CONJUNTA ESTA ELECCIÓN, EN 
DONDE LA PRIMERA MUJER GOBERNADORA EN EL ESTADO DE MORELOS, 
TOMARÁ PRÁCTICAMENTE EN UNAS HORAS EL CARGO. COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE, SI BIEN ES CIERTO, EN ALGUNOS OTROS TEMAS NO 
PUDIMOS COINCIDIR, PERO CONSTRUIMOS LOS CONSENSOS ADECUADOS 
PARA LLEGAR PRECISAMENTE A UNA ELECCIÓN BIEN SUSTENTADA. 
COMENTAR POR OTRA PARTE, EN LO PERSONAL, PUES QUE DE CADA UNO DE 
USTEDES NOS LLEVAMOS GRANDES APRENDIZAJES. EL DOCTOR ARIAS 
SIEMPRE TAMBIÉN SUS CRITERIOS JURÍDICOS E INCLUSO SALIÉNDOSE DE 
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MARCOS MÁS ELECTORALES, SINO CONSTITUCIONALES EFECTIVAMENTE, 
INTERNACIONALES, SIEMPRE HA CONTRIBUIDO A ESTE CONSEJO CON DICHAS 
PARTICIPACIONES, LO CUAL SE AGRADECE Y LO CUAL SE APRENDE. TAMBIÉN 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, PUES OBVIAMENTE TAMBIÉN ESTÁ 
ESTE ÁNIMO DE EVOLUCIONAR EN MATERIA DE PARIDAD DE GÉNERO, 
SIEMPRE PRECISAMENTE APORTANDO A ESTE CONSEJO Y TAMBIÉN SUS 
CONOCIMIENTOS JURÍDICOS QUE NOS HA APORTADO EN TODAS Y CADA UNA 
DE LAS SESIONES, Y ADEMÁS QUE ES UN GRAN SER HUMANO, CON QUIEN 
EFECTIVAMENTE HE TENIDO A ÚLTIMAS SEMANAS DÍAS DE CONTRIBUIR, 
DECIMOS QUE DE ESTE LADO, LA BANCADA DE ESTE LADO DE LOS 
CONSEJEROS SOLEMOS REÍR MUCHO, PERO LO HACEMOS DE REPENTE CON 
LA FINALIDAD DE DESAHOGAR UN POCO DE LAS PRESIONES QUE TRAEMOS. 
PERO BUENO, SEGUIREMOS PRECISAMENTE EXTRAÑÁNDOLOS Y TENIENDO 
PRESENTES LA PERSONALIDAD DE CADA UNO DE USTEDES. DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, PUES BUENO, SIEMPRE HE DICHO Y HE VENIDO DICIENDO 
QUE ÉL ES MEMORIA VIVA DE ESTE INSTITUTO, NO SOLAMENTE LLEVA 7 AÑOS, 
YA LLEVA 20 O 21 AÑOS, Y BUENO NO ES POR DECIR, QUE EFECTIVAMENTE… 
PERO BUENO, PUEDE CONTAR DE TODOS Y CADA UNO DE LOS TEMAS QUE 
ESTE INSTITUTO HA PASADO Y ESO ES VALIOSO ¿NO? FINALMENTE LA 
MEMORIA VIVA, YO CREO QUE LO IREMOS A ENTREVISTAR, CUANDO EN 
ALGUNOS OTROS MOMENTOS, PARA QUE NOS DÉ REFERENCIA DE ESTE 
INSTITUTO Y PODAMOS LOGRAR… Y A LOS TRES, PRECISAMENTE PODEMOS 
LOGRAR UN MATERIAL QUE PODEMOS, PODAMOS PUBLICAR EN REDES 
SOCIALES. PUES MI AGRADECIMIENTO ETERNO, Y PUES, YO SÉ QUE LES 
DEPARARÁ UN MEJOR DESTINO. FELICIDADES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS   PRESIDENTA. MIREN, 
ESTA… ESTE MOMENTO SE PARECE A UNA  FOTOGRAFÍA, EN LO QUE 
DIGAMOS O DEJEMOS DE DECIR, PUES YA NO LO VAMOS A PODER CAMBIAR, 
AL IGUAL QUE LA FOTOGRAFÍA. YO  QUIERO REFERIRME RÁPIDAMENTE, A QUE 
CUANDO NOS INTEGRAMOS EN EL PRIMERO DE OCTUBRE DEL 2020, 
TENÍAMOS LA PANDEMIA, 23 PARTIDOS POLÍTICOS VIGENTES, TENÍAMOS LA  
RENUNCIA DE UNA CONSEJERA QUE SE FUE DE MAGISTRADA AL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL, POSTERIORMENTE LA DESTITUCIÓN DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, POSTERIORMENTE EL FALLECIMIENTO DE LA PRESIDENTA  
PROVISIONAL, UN ÓRGANO INTERNO DE CONTROL SIN TITULAR DESDE 
ENTONCES. EN ABRIL DE  2021 COMO YA LO REFIRIÓ LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, HASTA ENTONCES, PUDIMOS TENER CONFORMACIÓN COMPLETA Y 
DESPUÉS  HASTA AGOSTO DEL 2022, ¿NO? Y DESPUÉS RECUPERAMOS ESA 
CONFORMACIÓN COMPLETA HASTA ENERO DEL 2023. TODAS ESTAS 
VICISITUDES ES IMPORTANTE MENCIONARLAS, PORQUE QUIERO DECIRLES 
QUE BUENO,   NO HA SIDO FÁCIL, ¿NO?   RECORTES AL PRESUPUESTO, ÁREAS 
INCOMPLETAS, ROTACIÓN DE PERSONAL POR LOS BAJOS SALARIOS QUE SE 
HABÍAN REZAGADO, A NIVEL SOCIAL POLARIZACIÓN, VIOLENCIA, TIEMPOS 
DIFÍCILES, COMPLEJOS, DE INCERTIDUMBRE, RESPECTO A LA DEMOCRACIA 
DE NUESTRO PAÍS. Y CREO QUE LOS CONSEJEROS QUE CONFORMAMOS ESTE   
TODAVÍA CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE HIZO UN ESFUERZO DE 
CREATIVIDAD, PROFESIONALISMO, RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO. ¿Y 
QUÉ MÁS NOS DISTINGUIÓ?  BUENO, HAY QUE RECONOCER, Y ASÍ EN MUCHAS 
PLÁTICAS, EN MUCHAS CONVERSACIONES QUE TUVIMOS, DIJIMOS QUE NO 
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SOMOS MONEDITAS DE ORO PARA CAERLE BIEN A TODO MUNDO. DECÍAMOS 
QUE NO VENIMOS A SER AMIGOS, Y SIN EMBARGO, SI ESTA AMISTAD SE DA, 
SERÁ UN DON Y UNA GRACIA. LOS VALORES DE LA DEMOCRACIA, 
JUSTAMENTE SE PUSIERON EN JUEGO ¿NO? Y QUIERO DECIRLES QUE MIS 
RESPETOS, PORQUE TUVIMOS JUSTAMENTE ESTE PRIMER… ESTE PRIMER 
VALOR DE LA DEMOCRACIA, EL RESPETO, EL DIÁLOGO, DEBATE DE IDEAS, 
CONSENSO, RESPONSABILIDAD, PLURALIDAD. ESTUVIMOS MÁS ALLÁ DE LO 
QUE DECÍA EL MAESTRO WOLDENBERG, ESTUVIMOS MÁS ALLÁ DE SIMPATÍAS 
Y ANTIPATÍAS, ESTUVIMOS MÁS ALLÁ DE FILIAS Y DE FOBIAS, Y ESTO ES DE 
RECONOCERSE. ESTOY, DE VERDAD, COMPLACIDO. CREO QUE TENEMOS UN 
SALDO FAVORABLE, EN VIRTUD DE TODO LO ANTERIOR, PORQUE LOGRAMOS 
ENTENDERNOS Y ENTENDER EN DÓNDE ESTÁBAMOS PARADOS. ¿QUÉ 
DESEARLES? BUENO, EN PRIMER LUGAR GRACIAS POR SU TRABAJO, EN PRO 
DE LA DEMOCRACIA DE ESTE PAÍS Y DE ESTE ESTADO DE MORELOS, LA 
HISTORIA SERÁ QUE… LA QUE SE ENCARGUE DE EVALUAR SU DESEMPEÑO, 
SU TRABAJO, Y EN LO PARTICULAR YO PUEDO DECIRLES QUE ES POSITIVO. 
GRACIAS POR SU CONOCIMIENTO Y SU EXPERIENCIA. ¿QUÉ DESEARLES? 
BUENO, DESEARLES TODO LO MEJOR, QUE LES VAYA MUY BIEN, QUE SUS 
VIDAS PERSONALES, SUS CORAZONES, ESTÉN LLENOS DE PAZ Y 
TRANQUILIDAD, Y POR CONSECUENCIA DE AMOR, QUE TODO LES VA… QUE 
TODO LO QUE VAYAN A EMPRENDER, LO LOGREN. QUE EN CUALQUIER LUGAR 
EN DONDE ESTÉN, LES DISTINGA COMO SIEMPRE LA LEALTAD, EL 
COMPAÑERISMO, LA HONESTIDAD, VALORES PERSONALES DIGNOS DE TODA 
PERSONA HUMANA Y QUE EN SUS SERES, EN TODOS USTEDES, SE HA VISTO 
REFLEJADO. ESTO NO ES UN ADIÓS, COMO SE HA DICHO, SINO UN HASTA 
LUEGO. Y PODEMOS NOSOTROS AFIRMAR Y MIRARLES A LA CARA… 
MIRARNOS A LA CARA Y DECIRNOS CON CORDIALIDAD Y RESPETO, QUE NOS 
VOLVEREMOS A SALUDAR EN OTRO MOMENTO. ENHORABUENA Y 
FELICIDADES. ABRAZOS Y BENDICIONES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ, AL MAESTRO EN DERECHO, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, SECRETARIO 
EJECUTIVO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTE. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES, 
HOY LA LABOR ELECTORAL, DESPIDE POR EL MOMENTO A TRES GRANDES 
MAESTROS DE LA DEMOCRACIA: AL MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, A LA DOCTORA ISABEL GUADARRAMA, AL DOCTOR JAVIER ARIAS 
CASAS.  SI ME PERMITEN, A NOMBRE DE PROPIO Y DEL ÁREA EJECUTIVA DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, RECONOCERLES INFINITAMENTE SUS 
APRENDIZAJES, SUS LECCIONES, SU AMISTAD, YA QUE HA SIDO UN 
PRIVILEGIO PARA CADA UNO DE NOSOTROS QUE NOS ORIENTARAN, A LO 
LARGO DESEMPEÑO DURANTE SU GESTIÓN COMO CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES. CON ESPECIAL AFECTO Y DISTINCIÓN A ESTOS TRES 
GRANDES MAESTROS DEL DERECHO ELECTORAL, POR HABER COLABORADO, 
PARTICIPADO EN LOS DIFERENTES PROCESOS ELECTORALES QUE TUVO 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL DURANTE SU GESTIÓN, Y QUE EL DÍA DE HOY 
NOS VESTIMOS DE GALA, DE HONOR Y DE NOSTALGIA, EN DECIRLES HASTA 
PRONTO CON EL MEJOR DE LOS ÉXITOS SIEMPRE EN LO PERSONAL Y EN LO 
INSTITUCIONAL. MUCHAS GRACIAS Y FELICIDADES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, 
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BUENO, POR UN LADO NOS ACERCAMOS YA A LA RECTA FINAL, Y A 
CONTINUACIÓN ME GUSTARÍA TAMBIÉN DECIRLES ALGUNAS, ALGUNAS 
PALABRAS, ALGUNAS PALABRAS QUE PRÁCTICAMENTE YA TODAS SE 
DIJERON, SIN EMBARGO, BUENO, PUES EN ESTE, EN ESTE MOMENTO EL 
SENTIMIENTO Y LA INTENCIÓN, VAN A SER MÁS PERSONALES. ENTONCES,   SI 
ME LO PERMITEN, PUES DECIRLES QUE EL DÍA DE HOY CONCLUYE UNA ETAPA 
MUY IMPORTANTE PARA LA VIDA DEL IMPEPAC, TRES INTEGRANTES CUMPLEN 
7 AÑOS DE ESTAR AL FRENTE DE ESTA INSTITUCIÓN, ENCABEZANDO TODAS 
LAS FUNCIONES QUE NOS HAN SIDO ENCOMENDADAS. A LO LARGO DE ESTOS 
ÚLTIMOS 7 AÑOS, EL IMPEPAC HA RESPONDIDO A LA CIUDADANÍA DE MANERA 
CORRECTA, CERTERA, TRANSPARENTE, LEGAL Y HONESTA. Y LOS 
RESULTADOS SALTAN A LA VISTA, YA QUE EN EL ESTADO DE MORELOS, 
HEMOS TENIDO GOBERNABILIDAD Y PAZ SOCIAL EN TORNO A LOS COMICIOS 
ELECTORALES REALIZADOS. A TÍTULO PERSONAL, HEMOS CONVIVIDO COMO 
UN COLEGIADO A LO LARGO DE ESTOS TRES ÚLTIMOS AÑOS, DONDE HEMOS 
TRABAJADO JUNTOS PARA AFRONTAR GRANDES PROYECTOS, PARA 
NOMBRAR ALGUNOS DE ELLOS MENCIONAR EN PRIMER TÉRMINO, UNA 
ELECCIÓN CON 23 PARTIDOS POLÍTICOS EMBEBIDA EN UNA PANDEMIA. 3 
AÑOS DESPUÉS, ORGANIZAMOS UNA ELECCIÓN, QUE PUSO A PRUEBA TODAS 
LAS LEYES Y NORMAS ELECTORALES, GENERANDO UN AMBIENTE SOCIAL 
POR DEMÁS CONFLICTIVO, PERO DEL QUE ENTREGAMOS EXCELENTES 
RESULTADOS. TUVIMOS QUE ADECUARNOS Y DISEÑAR NUEVAS FORMAS DE 
PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA, DE DIVERSOS SECTORES DE LA 
SOCIEDAD, QUE NUNCA HABÍAN SIDO CONSIDERADOS COMO 
REPRESENTANTES DE SUS COMUNIDADES. NO PASA DESAPERCIBIDO EL 
HECHO DE QUE AL INTERIOR DEL COLEGIADO, TAMBIÉN ENFRENTAMOS 
PROCESOS IMPORTANTES, DE ADAPTACIÓN Y DESCONCIERTO, PERO LOS 
CUALES… DE LOS CUALES SIEMPRE SALIMOS AIROSOS. MI RECONOCIMIENTO 
A USTEDES: DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, DOCTORA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE Y AL MAESTRO EN DERECHO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, POR TODA SU LABOR AL FRENTE DE ESTE CONSEJO, 
DONDE QUEDAN PATENTES SUS GRANDES CONOCIMIENTOS, SU PERICIA, LA 
EXPERIENCIA Y EL PROFESIONALISMO CON EL QUE SIEMPRE SE HAN 
CONDUCIDO. SEGURA ESTOY QUE EN ESTA NUEVA ETAPA DE SU VIDA 
PROFESIONAL, SEGUIRÁN CRECIENDO CON EL MISMO ÉXITO QUE LO HAN 
HECHO DESDE ESTA TRINCHERA. LES DESEO LO MEJOR DE LOS ÉXITOS, 
ESTANDO SEGURA QUE NOS VOLVEREMOS A ENCONTRAR, PARA CONTINUAR 
COLABORANDO EN FAVOR DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA DEMOCRACIA, DE 
NUESTRO ESTADO Y NUESTRO PAÍS. MUCHAS FELICIDADES. QUÉ GUSTO. 
BIEN, AHORA SÍ, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL DOCTOR ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y PUES, EN LO PERSONAL PUES ME ES DIFÍCIL PODER EMITIR 
UNAS PALABRAS, CUANDO SE TRATA DE ALGO QUE ESTÁ INVOLUCRADO PUES 
EL CORAZÓN Y LOS SENTIMIENTOS ¿NO? ME HUBIERA GUSTADO MÁS ESTAR 
EN UN DEBATE, CREO QUE ME SOBRARÍAN PALABRAS Y ME PASARÍA LO QUE 
EL COMPAÑERO ENRIQUE, PENSAR MÁS DE LO QUE DIGO, Y LUEGO SE ME 
OLVIDA QUÉ DECIR. PERO PUES TODO SE RESUME EN AGRADECIMIENTO. LA 
VERDAD, ES QUE PARA EMPEZAR, CUANDO DECIDÍ PARTICIPAR EN ESTE 
PROCESO, PUES SABÍA QUE LLEGARÍA A ESTA FECHA PRECISAMENTE. COMO 
ABOGADO, COMO POLITÓLOGO, PUES SÉ QUE LAS INSTITUCIONES TIENEN 
TAMBIÉN SUS  PROCESOS, TIENEN SUS FECHAS, SUS PLAZOS, SUS TÉRMINOS 
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Y EL NUESTRO HA LLEGADO, Y ME  SIENTO MUY ORGULLOSO DE ELLO, DE 
HABER TERMINADO ESTE VIAJE POR LA DEMOCRACIA, PARAFRASEANDO UN 
POQUITO A MI COMPAÑERO  ENRIQUE, PORQUE SÉ QUE DURANTE ESTOS 7 
AÑOS, Y YA BIEN LO DIJO PEDRO, HUBO GENTE QUE NO LLEGÓ A ESTA FECHA, 
Y  ESO YA ES UN REGALO DE LA VIDA ENORME QUE TENEMOS QUE VALORAR 
TODOS, Y ESO ME HACE SENTIR ORGULLOSO. Y NO SÓLO ESO, COMO  
TAMBIÉN YA LO COMENTARON LOS COMPAÑEROS, PUES NOS TOCÓ PADECER 
ESTA TRIBULACIÓN, SI BIEN EL NOMBRAMIENTO DURA  7 AÑOS Y LAS SILLAS 
SON PRESTADAS, REALMENTE CUANDO SE TERMINA ANTES POR UN TEMA DE 
UNA INJUSTICIA, PUES TIENES QUE  SACAR Y DEMOSTRAR REALMENTE POR 
QUÉ ESTÁS AQUÍ. Y CREO QUE EN NUESTRO CASO, LO DEMOSTRAMOS POR 
SEGUNDA OCASIÓN, VOLVIMOS A HACER ESE EXAMEN, PERO AHORA ANTE 
LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES, PARA RECUPERAR LO QUE ERA 
NUESTRO, QUE ERA ESTE NOMBRAMIENTO. UNA COSA ES QUE TERMINE POR 
UNA INJUSTICIA Y OTRA COSA ES PORQUE TU CICLO SE TERMINE. ME VOY 
CONTENTO, POR ESO ME VOY ORGULLOSO, POR TODAS LAS EXPERIENCIAS, 
POR TODAS LAS AMISTADES, QUE A VECES, DICE PEDRO, NO SE PUEDEN 
LLEVAR, MATERIALIZAR TAN PROFUNDO, POR LA DINÁMICA EN LA QUE 
ESTAMOS TODO EL TIEMPO Y TODOS ESTRESADOS, Y TODOS VIENDO CÓMO 
VAMOS A RESOLVER LOS PROBLEMAS QUE SE NOS PRESENTAN, PERO ESO 
NO QUIERE DECIR QUE COMO HUMANOS NO PODAMOS CULTIVAR ESA PARTE 
BONITA DE LA VIDA. DECIR QUE LAS SILLAS SON PRESTADAS Y NO HAY NADA 
MÁS DENIGRANTE, NI FALTO, DE ÉTICA EN LA VIDA Y EN LAS INSTITUCIONES, 
QUE AFERRARSE A LA SILLA, Y YO EN ESTE MOMENTO, DE VERDAD, ME VOY 
CONTENTO. ESTUVE SIEMPRE PREPARADO PARA QUE LLEGARA ESTE 
MOMENTO, ESTUVE   TRATANDO DE DAR LO MEJOR, PARA QUE EL MOMENTO 
DE DECIR: “GRACIAS COMPAÑEROS” PUES, SIMPLEMENTE CERRAR TODOS 
LOS CICLOS QUE ESO INVOLUCRABA. ME VOY CONTENTO DE HABER 
CONOCIDO GENTE MARAVILLOSA, INTEGRANDO  ESTE CONSEJO DESDE LA 
INTEGRACIÓN ANTERIOR, INCLUIDA ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, INCLUIDO AL 
COMPAÑERO UBLÉSTER, INCLUIDA LA  COMPAÑÍA XITLALI, A LA HOY 
MAGISTRADA IXEL Y POR SUPUESTO, A QUIENES HOY ME ACOMPAÑAN EN LA 
MESA COMO CONSEJEROS Y  REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
A LAS PRESIDENCIAS DE LOS PARTIDOS Y NO MENOS IMPORTANTE A MIS 
COMPAÑEROS DIRECTORES, Y SU PERSONAL, PORQUE SIN ELLOS, 
NOSOTROS NO ESTARÍAMOS AQUÍ, CUMPLIENDO LA FUNCIÓN QUE NOS 
CORRESPONDE. GRACIAS CONSEJERA MAYTE, CONSEJERO PEDRO, 
CONSEJERA   ELIZABETH Y POR SUPUESTO CONSEJERA MIREYA. Y BUENO 
QUÉ DECIR DE MIS COMPAÑEROS, QUE AÚN EN EL DISENSO, DIJERAN QUE 
TENÍAMOS, PUES SIEMPRE LA AMISTAD ESTUVO PRESENTE Y NOS VA A UNIR 
TODA LA VIDA, TODAS LAS TRIBULACIONES QUE NOS PASARON. EN UN 
COLEGIADO, EN EL VERDADERO, LA VERDADERA DEMOCRACIA SE 
CONSTRUYE EN EL DISENSO, CUANDO DEBATIMOS, CUANDO NO ESTAMOS DE 
ACUERDO Y A VECES ESAS PARTICULARIDADES DE NUESTRAS DECISIONES, 
PUEDE QUE TAMPOCO LAS VEAN BIEN HACIA EL EXTERIOR, INCLUSO NOS LAS 
CUESTIONEN Y ESTEMOS EXPUESTOS A QUE NOS DIGAN QUE SOMOS TALES 
O CUALES, PERO AL MENOS YO, ME VOY ORGULLOSO DE QUE CUMPLÍ 
SIEMPRE CON LA LEGALIDAD Y QUE MI HISTORIA ACADÉMICA, PROFESIONAL, 
SIEMPRE VA A HABLAR MÁS QUE UNA VOZ EN DISENSO. FINALMENTE, QUIERO 
DECIRLES QUE TAMBIÉN AGRADEZCO MUCHO QUE SE  EXPRESE ESTA 
PARTICULARIDAD HACIA NOSOTROS, POR PARTE DE TODOS Y CADA UNO DE 
LOS QUE NOS HAN ANTECEDIDO EN EL USO  DE LA PALABRA, PORQUE ESO 
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QUIERE DECIR QUE CON INDEPENDENCIA A CUALQUIER SITUACIÓN QUE 
PUDO HABER EN ESTE DISENSO, PUES EVIDENTEMENTE NADA FUE 
PERSONAL, TODO SE QUEDA EN EL ÁNIMO PROFESIONAL, PORQUE EN LA VIDA 
NO PODEMOS CARGAR,  CUESTIONES QUE NO NOS VAN A ABONAR, Y QUE 
COMO DIJERA PEDRO, EL DÍA DE MAÑANA NOS PUEDEN LLEVAR A UNA MEJOR 
AMISTAD, YA  AFUERA DE ESTE ESTRÉS EN EL QUE NOS ENCONTRAMOS. Y 
AÚN ASÍ, SI DE MI PARTE HUBO ALGUNA SITUACIÓN DELICADA HACIA  ALGUNO 
DE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS O REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LES OFREZCO DE  ANTEMANO UNA DISCULPA, 
Y LES ABRO LAS PUERTAS DE MI CORAZÓN CON VERDADERA AMISTAD. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. Y AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y ES QUE ME SIENTO COMO SI 
ESTUVIESE EN UNA GRADUACIÓN Y CON MENCIÓN HONORÍFICA.  
OBVIAMENTE SALUDO CON MUCHO APRECIO Y RESPETO A MIS COMPAÑERAS, 
A MIS  COMPAÑEROS CONSEJEROS, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A LA DE LAS COALICIONES, LA  ÚNICA DE LA COALICIÓN, 
MUCHAS GRACIAS XITLALI, AL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, POR 
SUPUESTO PRESIDENTA, PRESIDENTE,  MUCHAS GRACIAS POR 
ACOMPAÑARNOS, EN ESTE MOMENTO TAN IMPORTANTE PARA LA DE LA VOZ 
Y PARA MIS AMIGOS COMPAÑEROS CONSEJEROS, SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, A MI FAMILIA, A MIS ENTRAÑABLES AMIGOS QUE EL DÍA DE  HOY, 
POR AHÍ ANDAN. A MI PERSONAL, DESDE AHORA, Y POR SUPUESTO A LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN. POR SUPUESTO SIEMPRE AGRADECIDA Y MÁS 
EN ESTA OCASIÓN POR SUS PALABRAS Y POR SUS INTENCIONES. EL PRIMERO 
DE OCTUBRE DEL 2017, TOMÉ PROTESTA COMO CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC. DE ACUERDO  A LA NORMA, HOY SE CUMPLE EL 
PERIODO DE 7 AÑOS PARA EL CUAL FUI DESIGNADA. EN ESE  PERÍODO HAN 
TRANSCURRIDO TRES ELECCIONES QUE HAN SIDO FUNDAMENTALES EN 
NUESTRA  ENTIDAD, DE ESAS DOS HAN SIDO PARA ELEGIR TITULAR DEL 
EJECUTIVO DEL ESTADO, DE ESTA ÚLTIMA ELECCIÓN, DE MANERA HISTÓRICA, 
SERÁ UNA MUJER LA GOBERNADORA. EN CADA PROCESO ELECTORAL  ESTE 
INSTITUTO HA ENFRENTADO CONSTANTES RETOS COMO PRODUCTO DE SUS  
RESPONSABILIDADES. NUNCA OLVIDÉ LA IMPORTANCIA, QUE ESTA, QUE ESTA  
INSTITUCIÓN IMPLICA, Y QUE RADICA JUSTAMENTE EN SU AUTONOMÍA, 
IMPARCIALIDAD, PROFESIONALISMO Y COMPROMISO CON LA DEMOCRACIA Y 
LA TRANSPARENCIA, ELEMENTOS QUE SIN LUGAR A DUDAS, BRINDAN 
CERTEZA A LA CIUDADANÍA, DE QUE SUS DERECHOS POLÍTICOS ESTÁN 
PROTEGIDOS Y QUE SU DECISIÓN EN CADA PROCESO ELECTORAL EN EL QUE 
YO PARTICIPÉ, FUE RESPETADA EN LAS URNAS. CONTRIBUÍ PARA LA LEGAL Y 
PACÍFICA TRANSICIÓN POLÍTICA, Y TAMBIÉN PARA QUE NUESTRO ESTADO 
CONTINÚE EN PAZ SOCIAL. PARA SER UN PAÍS Y UNA ENTIDAD DEMOCRÁTICA, 
NO BASTA CON CELEBRAR PROCESOS ELECTORALES Y SER EN TODO CASO 
PLURALES, SE REQUIEREN ADEMÁS DE LIBERTADES CIVILES, GARANTIZADAS 
POR UN ESTADO DE DERECHO, DEL FUNCIONAMIENTO DE UN GOBIERNO QUE 
EXPRESE SU CAPACIDAD DE ATENCIÓN EN LAS INSTITUCIONES Y DE LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA INDIVIDUAL O COLECTIVA EN CADA UNO DE LOS 
ASUNTOS PÚBLICOS. LA DEMOCRACIA NO LA PODEMOS DAR POR SENTADA, 
NO EXISTE POR INERCIA, LA DEMOCRACIA ES UNA CONSTRUCCIÓN 
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CONSTANTE, PROTEGERLA REQUIERE DE OBSERVACIÓN, REFLEXIÓN Y 
ACCIÓN. HABRÁ DESAFÍOS QUE ENFRENTARÁ ESTA INSTITUCIÓN Y SEGURA 
ESTOY DE QUE TIENEN DETECTADAS LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD, Y QUE 
QUIENES CONTINUARÁN EN LOS ESPACIOS DE TOMA DE DECISIÓN, SE 
ENCARGARÁN DE ASEGURAR UN TRANSPARENTE, EFICIENTE, JUSTO Y LEGAL 
FUNCIONAMIENTO, DEL APARATO LEGAL, COMO HASTA AHORA SE HA HECHO. 
MUCHO ÉXITO. ES DE RECONOCER EL  TRABAJO REALIZADO EN TODO ESTE 
TIEMPO, DEL ÁREA EJECUTIVA, ASÍ COMO DE LAS  CONSEJERÍAS. ESTA 
SINERGIA, SIN DUDA, PERMITIÓ CUMPLIR CON LAS RESPONSABILIDADES 
OTORGADAS. HOY, EL IMPEPAC SE ENCUENTRA MEJOR POSICIONADO A NIVEL 
NACIONAL Y ES RECONOCIDO POR TODAS LAS ACCIONES QUE SE HAN 
GENERADO AQUÍ, Y QUE SIRVEN DE REFERENCIA EN EL RESTO DE LOS 
INSTITUTOS ELECTORALES LOCALES. DE ELLO ME ENCUENTRO MUY 
ORGULLOSA. SE HAN ACRECENTADO MIS CONOCIMIENTOS, TANTO EN LO 
PROFESIONAL, COMO EN LO PERSONAL. ESTA DESIGNACIÓN HA 
REPRESENTADO UN HONOR Y UN ORGULLO PROFESIONAL EN MI VIDA. HA 
SIDO UN ENORME PRIVILEGIO FORMAR PARTE DEL MÁXIMO ÓRGANO DE 
LIBERACIÓN DEL IMPEPAC, CON EL DEBER CUMPLIDO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL, ISABEL GUADARRAMA. Y 
AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS Y MUY 
CONTENTO, MUY EMOCIONADO DE VER A TODAS Y A TODOS. YO LES VOY A 
PLATICAR, CUANDO LLEGUE EN ENERO DEL 2005, ¿CUÁL ERA EL ENTORNO? 
MUCHOS DE USTEDES, LUEGO LES DIGO, BUENO, PUES A LO MEJOR NO 
ESTÁBAMOS O ESTABAN INMERSOS EN ESO, PERO UN ENTORNO NACIONAL Y 
LOCAL DE ESA AMPLITUD, DE LA DEMOCRACIA Y ESE TRASFONDO DE 
CAMBIOS, Y DEMÁS, Y ME TOCA LA PRIMERA ELECCIÓN PARA GOBERNADOR, 
HABÍA UN GOBERNADOR PANISTA, Y SE GENERA NUEVAMENTE PARA UN 
GOBERNADOR PANISTA. PARA EL 2012 LA ALTERNANCIA NUEVAMENTE 
VENÍAMOS PRI, PAN, PAN, PRD Y VIENE PARA EL 2012, COMO LES DIGO, EL 
PRD, PARA EL 2018 SIGUIENTE ALTERNANCIA CON UNA COALICIÓN SIGLADA 
POR EL PES Y HOY EN DÍA LA SIGUIENTE COALICIÓN QUE, QUE TUVO LA 
MAYORÍA DE VOTOS, FUE DE MORENA SIGLADA, Y CON ESE GUSTO DE QUE 
SEA LA PRIMERA MUJER GOBERNADORA EN EL ESTADO DE MORELOS. ¿Y POR 
QUÉ DIGO CON ESE GUSTO? PORQUE IGUAL, EN ESE 2005, ESTAMOS 
SENTADOS DONDE ESTÁN HOY EN DÍA TODOS LOS QUE NOS ACOMPAÑAN E 
INICIÁBAMOS CON ESE 30% DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA 
EMPODERAR A LAS MUJERES, Y AQUÍ ESTÁ LA PRESIDENTA DALILA DEL PAN, 
Y AQUÍ ESTÁ CON NOSOTROS LA DIPUTADA KENIA LUGO, Y MUCHAS MÁS, QUE 
VASTA CON VER, RÁPIDO MENCIONO DE ESAS ÉPOCAS, QUE FUIMOS 
GENERANDO, Y YO LES DIJE 2005, 2006, SOY ALIADO DE TODAS Y CADA UNA 
DE USTEDES, PORQUE LA FISCALIZACIÓN SE LLEVABA AQUÍ, Y SER ALIADOS, 
NO ERA SÓLO DE PALABRA, SER DE ALIADOS… Y AQUÍ ESTA GONZALO QUE 
ESTABA COMO SUBDIRECTOR EN ORGANIZACIÓN. SER ALIADOS ERA QUE 
REALMENTE SE DIERA PARA LA CAPACITACIÓN A LAS MUJERES, Y SER 
ALIADOS ERA QUE EL RECURSO NO SE DESVIARA PARA OTRAS FUNCIONES 
PROPIAS DE LOS PARTIDOS Y FUIMOS GENERANDO ESE GRAN GRUPO, QUE 
CADA VEZ FUE CRECIENDO MÁS. LA ALTERNANCIA, ERA SINÓNIMO TAMBIÉN 
DE DEMOCRACIA, Y DIGO ERA, PORQUE HOY EN DÍA LA DEMOCRACIA LA 
VEMOS MUCHO MÁS AMPLIA, CON LA CUESTIÓN DE INDÍGENAS, QUE YO 
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SIEMPRE TRATO DE GENERAR UN EQUIPARAMIENTO CON LA EQUIDAD DE 
GÉNERO, Y LA CUESTIÓN DE INDÍGENAS FUE SUMAMENTE ALTO. EN EL 2021, 
EN EL CONGRESO DEL ESTADO YA TENÍAMOS EL 40% DE REPRESENTACIÓN 
INDÍGENA AUTOCALIFICADA, HOY PARA ESTE PERÍODO, TENEMOS 6 QUE ES 
EL 30%. Y EN CANTIDAD DE MUNICIPIO, SIEMPRE DIGO CUERNAVACA, CON 
TRES REGIDORES INDÍGENAS Y TRES MUNICIPIOS INDÍGENAS, LOS CUALES 
YA SE LLEVAN A CABO MEDIANTE SISTEMA NORMATIVO INTERNO. ¿POR QUÉ 
LES PLATICO ESTO? PORQUE VAMOS CAMINANDO, PORQUE VAMOS 
LLEVANDO ESE EMPODERAMIENTO A LA CIUDADANÍA, Y HOY EN DÍA ES BUENO 
REFLEXIONARLO, PORQUE PARECIERA QUE LO TUVIMOS SIEMPRE, Y LOS QUE 
SOMOS DE ESA GENERACIÓN, FUIMOS CONSTRUYENDO ESE CAMINO, PARA 
QUE HOY TAMBIÉN LOS GRUPOS VULNERABLES ESTÉN TOTALMENTE 
REPRESENTADOS. CUANDO NOS DABAN ESTE RECONOCIMIENTO, EL CUAL 
AGRADEZCO, RECORDABA HACE 6 AÑOS, AQUÍ MISMO, EN CUERNAVACA, UN 
GRUPO DE CONSEJEROS DE TODO EL PAÍS Y EXCONSEJEROS, HOY YA… HOY 
EN DÍA SALUDO DESDE AQUÍ A LA MAGISTRADA IXEL MENDOZA, LA 
COMISIONADA XITLALI GÓMEZ, POR SUPUESTO, ISABEL, CONSEJERO ARIAS. 
ESTÁBAMOS FUNDANDO “RENACEDI” ¿PERO PARA QUÉ LA ESTÁBAMOS 
FUNDANDO? PRECISAMENTE PARA ESTOS GRUPOS VULNERABLES, 
PRECISAMENTE PARA QUE ESAS COMUNIDADES INDÍGENAS, Y NO SÓLO ESO, 
SINO PARA AMPLIAR LOS MECANISMOS DEMOCRÁTICOS, Y QUE SIGAMOS 
AVANZANDO. HOY EN DÍA, LA  EQUIDAD DE GÉNERO PARECIERA QUE ESTÁ O 
HEMOS LLEGADO YA HASTA CUESTIONES  CONSTITUCIONALES, PRESIDENCIA 
DE LA REPÚBLICA BIENVENIDA,  GUBERNATURA BIENVENIDA. SIN EMBARGO, 
CONSIDERO QUE TODAVÍA HACE FALTA MÁS, HACE FALTA MÁS EN LOS 
AYUNTAMIENTOS, HACE FALTA MÁS EN LAS  REGIDURÍAS, Y YO ESTOY, Y LO 
DIGO HOY EN DÍA, COMPROMETIDO Y SIENDO ALIADO DE LA  EQUIDAD DE 
GÉNERO, DE LOS INDÍGENAS, DEL GRUPO VULNERABLE, PERO SOBRE TODO, 
DE LA  CIUDADANÍA, QUE HAY QUE EMPODERAR ¿Y CÓMO LA EMPODERAMOS? 
DÁNDOLE HERRAMIENTAS, COMO LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA 
TRANSPARENCIA, LA TRANSPARENCIA, YO DIGO QUE SIN TRANSPARENCIA NO 
HAY DEMOCRACIA Y SIN DEMOCRACIA NO HAY TRANSPARENCIA, Y ESTO NOS 
LLEVA A LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA. MUY BIEN, PUES BUENO, FUIMOS 
RECORRIENDO RÁPIDAMENTE 19 AÑOS. Y SI NO VA A GANAR EL TIEMPO, 
QUIERO, QUIERO DECIRLES QUE SIEMPRE LO HE PENSADO, LO HE DICHO Y 
LO HAN SENTIDO, SOMOS LA GRAN FAMILIA DE… ELECTORAL, ¿Y POR QUÉ 
DIGO QUE ES LA GRAN FAMILIA? PORQUE EN LAS FAMILIAS TAMBIÉN PASA, 
PODEMOS DISCUTIR, PODEMOS DISCERNIR, PODEMOS NO ESTAR DE 
ACUERDO, PODEMOS MOLESTARNOS, PERO SEGUIMOS SIENDO FAMILIA, Y EL 
SER FAMILIA ES QUE ESTAMOS TODOS UNIDOS, Y LUEGO SE AMPLÍA LA 
FAMILIA, ¿NO? PRIMOS, DEMÁS, QUE ES CUANDO YO VENÍA AQUÍ A LA 
HERRADURA DE LA DEMOCRACIA, DECÍA YA LLEGÓ LA DEMÁS FAMILIA, LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, ¿QUÉ TENEMOS QUE HACER? PUES 
GENERAR, PERO ¿PARA QUIÉN GENERAMOS? PARA LA CIUDADANÍA, PARA 
NUESTROS HIJOS, QUE DESDE AQUÍ SALUDO Y QUE TANTA PACIENCIA ME HAN 
TENIDO, TODOS ESTOS AÑOS, PARA ELLOS TRABAJAMOS, PARA QUE TENGAN 
PAZ, PARA QUE TENGAN SEGURIDAD. YO SIEMPRE LES DIGO VAYAN A SUS 
CASAS DESPUÉS DE UNA ELECCIÓN Y DIGAN QUE PUSIERON UN GRANITO O 
UN GRAN GRANO DE ARENA, PARA QUE TENGAMOS PAZ, Y ESA PAZ SE 
DEMUESTRA HOY EN DÍA EN LA CUESTIÓN POLÍTICA Y SOCIAL. ASÍ QUE MI 
AGRADECIMIENTO. LES REITERO EN ENERO DEL 2005, CUANDO LLEGUÉ ME 
RECIBIERON CON UNA SONRISA, YO HOY ME VOY CON UNA SONRISA Y CON 
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UNA FAMILIA MÁS GRANDE, CON ENTRAÑABLES COMO ARIAS E ISABEL,  CADA 
UNO DE USTEDES, PRESIDENTA Y QUIEN ESTUVIERON ANTES, EN VERDAD, 
CREO QUE SON MI FAMILIA, Y LO VOY A SEGUIR HACIENDO DESDE LA 
TRINCHERA QUE ME TOQUE, PERO SOBRE TODO DESDE LA SOCIEDAD CIVIL 
ESTARÉ PRESENTE Y SIEMPRE ACOMPAÑÁNDOLOS, SABIENDO QUE VAN A 
SER UN EXCELENTE PAPEL Y QUIEN LLEGUE TAMBIÉN ¿POR QUÉ?  PORQUE 
SON GRANDES PROFESIONISTAS, PERO TAMBIÉN PORQUE ESTAMOS LOS 
CIUDADANOS ATENTOS A TODO Y CADA UNO DE ESTE EMPODERAMIENTO 
QUE SE HA DADO, Y QUE NO VA A IR HACIA ATRÁS, SINO HACIA ADELANTE. ASÍ 
QUE GRACIAS PRESIDENTA, GRACIAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, PERO EN 
ESPECIAL A ISABEL Y ARIAS, QUE LLEGAMOS AQUÍ, NOS PARAMOS HACE 7 
AÑOS Y ÉRAMOS CONOCIDOS, HOY EN VERDAD, SON MIS GRANDES AMIGOS, 
DE CORAZÓN SE LOS DIGO, LOS QUIERO Y LOS APRECIO. GRACIAS A TODOS, 
A TODOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, A CONTINUACIÓN, ANTES DE QUE SE RETIREN. POR 
FAVOR, INVITARÍA A LOS CONSEJEROS: JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, A LA DEVELACIÓN DE LA 
PLACA CONMEMORATIVA DE ESTE DÍA TAN IMPORTANTE PARA EL IMPEPAC. 
ADELANTE POR FAVOR. CONSEJERO, POR FAVOR. BIEN, PUES EL DÍA DE HOY 
Y ADEMÁS AQUÍ, QUIERO AGRADECER LA INICIATIVA DEL CONSEJERO, DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, SI DECIR, SI DECIR Y DEJAR, DEJAR UNA 
PEQUEÑA MUESTRA DE ESA SEMILLA QUE DEJAN USTEDES Y QUE BUENO, 
CREO QUE TODOS HICIMOS REFERENCIA, PASARON POR ACÁ, PERO NO 
PASARON EN VANO, QUEDO CLARO EL PASO, LOS CONOCIMIENTOS, LA 
EXPERIENCIA Y BUENO, PUES TODA LA ESTRUCTURA Y TODO LO QUE 
TENEMOS QUE HACER. ENTONCES, EN ESE SENTIDO, PUES EL DÍA DE HOY 
DEJAMOS ALGO PERMANENTE PARA RECORDARLOS, TODOS Y CADA UNO DE 
LOS DÍAS QUE VAN A PASAR. ENTONCES, ADELANTE POR FAVOR. BIEN, 
SECRETARIO, NO HABIENDO MÁS TEMAS QUE ABORDAR, POR FAVOR, 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO 
ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES, SE TIENE 
POR DESAHOGADO EL MISMO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 36 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. Y EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 4, RELATIVO A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES POR DEMÁS, 
DEMÁS EMOCIONADA, MUY CONTENTA. Y COMO DECÍA EL CONSEJERO ARIAS, 
CON UN ENCUENTRO DE SENTIMIENTOS. HOY, LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2024, SIENDO LAS 13 HORAS CON 37 MINUTOS, DAMOS POR CONCLUIDA 
LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
QUE TENGAN TODAS Y TODOS EXCELENTE DÍA.”------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 

 
 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
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REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. KENIA LUGO DELGADO 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA 

REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 

 
 

 
 
 



 

Anexos.   Página 1 de 1 

Sesión de fecha 30 de Septiembre 2024.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
30 de Septiembre de 2024 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 05, 12,13, 20 Y 26 TODAS DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS YA REFERIDAS EN EL PUNTO 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 19 MINUTOS, DE ESTE DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE.  

 
 


